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خسارت۳۰میلیاردی به تاسیسات 
توزیع برق در طوفان اخیر

رئیس دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان خطاب 
به زائرین اربعین تأکید کرد

تزریق واکسن آنفلوانزا پیش از سفر 
به کربلا

چرا از عنوان شهید 
وحشت دارند؟ 

استاندار هرمزگان خبر داد 

 تصویب ایجاد مزارع 
20 هکتاری پرورش میگو 

در هرمزگان 

هدايت روان آب هاي 
سطحي به شبكه فاضلاب 

شهري ممنوع است 

 رئیس سازمان دامپزشکی کشور:
پروژه ارتقای کیفیت مرغ در۱۴ 

استان کشور افتتاح شد

خبر اختصاصی // پس از انتقاد تند احمد مرادي در آخرين نشست شوراي برنامه ريزي در خصوص بي 
عدالتي در جذب نيروهاي بومي در صنايع استان، دكتر همتي استاندار هرمزگان دستور داد تا نشست 
کارگروه رفع موانع تولید بصورت ويژه و با دستور کار بررسی وضعیت اشتغال نیروهای بومی با حضور 
دكتر مرادي و ساير نمايندگان استان، معاونین استاندار، مدیران دستگاههای اجرایی مرتبط با حوزه 

تولید و مديران پالایشگاهها و صنايع بزرگ استان، برگزار گردد.
   به گزارش خبرنگار دریا ؛ در ابتدای این نشست هریک از مدیران عامل صنایع و پالایشگاه ها گزارشی 
از وضعیت اشتغال پرسنل مجموعه تحت مدیریتشان ارائه دادند.دادور مديرعامل پالايشگاه نفت ستاره گفت: 
دکتر مرادی همواره در مجلس حامی پالایشگاه نفت ستاره بوده اند. اما آمار 3000 نفري ایشان از نیروی غیر 
بومی در این پالایشگاه را قبول نداریم چرا که بیش از 65% پرسنل ما را نیروهای بومی تشکیل می دهند.

دکتر مرادی نماینده مجلس شورای اسلامی نیز در این نشست گفت: متاسفانه بسیاری از آمارهای ارائه شده در 

 خصوص میزان اشتغال نیروهای بومی با واقعیت تفاوت بسیاری دارد.نماینده مجلس شورای اسلامی گفت: در 
حضور رئیس جمهور و حتی در زمان طرح سوال از وزیر نفت همواره از پالایشگاه نفت ستاره خلیج فارس 
حمایت کرده ام اما رویه این شرکت در جذب نیروهای بومی باعث گلایه مندی شدید از این پالایشگاه شده 

است.  
   دکتر مرادی گفت : در بازدید از یکی از واحدهای پالایشگاه و در حضور آقای دادور مشاهده کردیم از 
۴۰ نفر کارشناس حاضر در آن واحد حتی یک نفر بومی استان هرمزگان مشغول بکار نبود. همان زمان به 
مدیرعامل پالایشگاه گفتم چرا در این واحد نیروی بومی ندارید؟ گفتند: نیروی متخصص بومی نداریم.مرادی 
با گلایه از بهانه جویی ها گفت: از آن بازدید تاکنون نیروهای بومی بسیاری از نقاط مختلف استان با مدارک 
تحصیلی دکتری، فوق لیسانس،  لیسانس و غیره با بهترین رزومه علمی و مدرک تحصیلی مرتبط با حوزه نفت 

به پالایشگاه نفت ستاره معرفی شده اند اما به بهانه مصاحبه علمی رد شدند. 

آگهي فراخوان عمومي 
شرکت فولاد هرمزگان جنوب 

موضوع فراخوان: تأمين سیم مسی لاکی
       شرکت فولاد هرمزگان جنوب در نظر دارد نسبت به تأمين سیم مسی لاکی مورد نیاز خود  اقدام نمايد. لذا بدینوسیله از کلیه تولید كنندگان فعال در این زمینه 

دعوت می گردد در صورت تمایل به همکاری،نسبت به دریافت اسناد و تکمیل و ارسال آن اقدام نمایند.
نحوه دريافت اسناد  و مشخصات فني:

www.hosco.ir از طريق سايت شرکت فولاد هرمزگان جنوب به آدرس
مهلت ارسال : حداکثر تا پايان وقت اداري روزشنبه مورخ 98/07/29

نحوه ارسال مدارک :
از طريق پست به نشاني: بندرعباس- کیلومتر 13 بزرگراه شهید رجایی- منطقه ویژه صنایع معدنی و فلزی خلیج فارس، شرکت فولاد هرمزگان جنوب- واحد 

خرید مواد اوليه و مصرفي - کد پستی:7917176319
* ارائه مدارک و سوابق هیچگونه حقی را  برای متقاضیان ایجاد نخواهد کرد.

* در صورت نياز به اطلاعات بیشتر با شماره تلفن 33530003-076 داخلی8862تماس حاصل فرماييد.

روابط عمومی شرکت فولاد هرمزگان جنوب

احمد مرادی نماینده مردم بندرعباس در مجلس : 

آمارجذب نیروهای بومی در صنایع واقعی نیست 
متاسفانه بسیاری از آمارهای ارائه شده در خصوص میزان اشتغال نیروهای بومی با واقعیت تفاوت بسیاری دارد

ادامه از تیتر یک
 در ادامه این نشست نیز مدیرعامل شرکت فولاد کاوه با 
بیان اینکه بخش عمده ای از پرسنل تخصصی فولاد کاوه از 
متخصصین بومی هرمزگانی تشکیل شده اند گفت: با توجه 
به دغدغه دکتر مرادی و سایر نمایندگان محترم مجلس، 
آزمون استخدامی آتی این کارخانه بصورت صد در صد از 
بین نیروهای بومی خواهد بود. استاندار هرمزگان در پایان 
نشست کارگروه تسهیل و رفع موانع تولید، از مدیران صنایع 
بزرگ استان خواست تا علاوه بر جذب نیروی بومی، اقلام 
مصرفی مورد نیاز خود را از فروشگاها و اصناف سطح 
استان تهیه نمایند تا شاهد رونق تولید و رونق اقتصادی 
روزافزون در استان باشیم.موضوع داغ اشتغال در نشست 
 کارگروه رفع موانع تولید به جلسه شبانگاهی شورای 
برنامه ریزی و توسعه استان در همان روز نیز کشیده شد 
و صالح دریانورد رئیس سازمان مدیریت و برنامه ریزی 
با بیان اینکه دغدغه دکتر مرادی در خصوص عدم رعایت 
ماده 47 قانون برنامه ششم توسعه جهت استفاده از نیروها 
و پیمانکاران بومی کاملا درست است گفت: استاندار نیز در 
این خصوص دستور دادند تا موضوع را به کلیه دستگاهها 
و صنایع بخشنامه نمائیم و عدم اجرای این قانون تخلف 

محسوب خواهد شد.دکتر همتی نيز با بیان اینکه تناقضاتی 
از آمار ارائه شده میان مدیران صنایع و سازمان تامین 
اجتماعی وجود دارد گفت: حتی اگر آمار سازمان تامین 
اجتماعی را ملاک قرار دهیم بازهم آمار ارائه شده با آنچه 
که در جامعه بعنوان دغدغه عمومی مطرح می گردد تفاوت 
فاحشی دارد و از مجموع بیمه شدگان تامین اجتماعی 
استان 52% آن بومی هستند که رقم قابل قبولی است 
اما باید تلاش کنیم این میزان افزایش یابد.وی گفت: برای 
حاکمیت مهم است که مردم احساس نکنند که به آن ها بی 
توجهی می‌شود، شاید واقعیت این نباشد و اگر این نیست 
باید با یکدیگر به یک جمع بندی برسیم و تصویری شفاف 
و قابل قبول برای مردم بیان شود و اجازه ندهیم فرد یا 
افرادی در این زمینه نگرانی اشتباهی برای مردم ایجاد کند.

در ادامه احمد مرادی که این بار بعنوان ناظر قانوني شورای 
برنامه ریزی و توسعه استان در سالن جلسات استانداری 

حاضر بود در پاسخ به استاندار گفت: مطالبه حق اشتغال 
جوانان هرمزگانی در صنایع استانشان نه موضوع سیاسی 
است و نه دغدغه شخصی اینجانب، بلکه خواسته عمومی 
مردمی است که من بعنوان نماینده آنها وظیفه دارم این 
خواسته بحق را پیگیری کنم.مرادی گفت: بعنوان یک 
هرمزگاني و بعنوان شخصی که بیست سال سابقه مدیریت 
در این استان دارم می گویم اگر حتی مسائل اجتماعی، 
فرهنگی و امنیتی را مدنظر قرار دهیم یکی از اساسی ترین 
موضوعات آن اشتغال است.از زمان پایه ریزی احداث 
نفت ستاره خلیج فارس در سال ١٣٨٥تا کنون بیش 
 از بیست بار از این مجموعه بازدید داشته ام و خوب 
می دانم زمانی که آمار می دهند که چه تعداد نیروی بومی 
مشغول است حتی با فرض درست بودن آمار، ببينيم این 
 نیروها در کدام بخش ها هستند. با یک بازدید عینی 
می توانیم ببینیم همین نیروی بومی محدود در بخش های 

حراست و خدماتی مشغول بکار هستند.مرادی خطاب 
به استاندار گفت: به هیچ عنوان قصد نگران کردن مردم 
از وضعیت موجود را ندارم، من نگران آینده فرزندان 
این استان و شخص جنابعالی هستم، چرا که ماموریت 
شما در هرمزگان روزی به پایان خواهد رسید و کارنامه 
عملکرد شما در ذهن مردم خواهد ماند و ما آرزو داریم 
 خاطره خوبی از شما در ذهن مردم بماند. لذا پیشنهاد 
می کنم کارگروهی تشکیل گردد و بصورت میدانی از 
 نحوه بکارگیری نیروهای بومی در پالایشگاه نفت ستاره 
خلیج فارس بازدید بعمل آید تا مشخص شود نیروهای 

بومی چه نقشی در پالایشگاه نفت ستاره دارند.
  اشتغال ۷۵ درصدی نیرو‌های بومی در 

صنایع استان 
  فریدون همتی  نیز در این نشست عنوان کرد: بر اساس 
گزارش تامین اجتماعی استان بیش از ۵۲ درصد افراد 

بیمه شده شاغل در بنگاه ها و واحدهای اقتصادی و 
تولیدی فعال در هرمزگان، نیروهای بومی و متولد این 
استان هستند و بیش از ۲۵ درصد نیروهای آنان نیز 
افراد دارای سابقه بیش از پنج سال سکونت و ماندگار 
در هرمزگان می باشند.وی گفت: طبق این آمار بیش 
از ۷۵ درصد نیروهای شاغل در بنگاه های اقتصادی، 
صنایع و واحدهای تولیدی هرمزگان از نیروهای بومی 
و ماندگار این استان هستند.وی ادامه داد: همچنین بر 
اساس گزارش تامین اجتماعی استان، هزار و ۴۰۱ 
نفر از افراد شاغل در پالایشگاه ستاره خلیج فارس از 
نیروهای بومی و متولد استان هرمزگان هستند که این 
رقم بیش از ۵۰ درصد نیروهای این مجموعه را تشکیل 
می دهد و با اضافه کردن ارقام نیروهای ماندگار و ساکن 
در استان، مجموع آن به بالغ بر ۷۰ درصد در پالایشگاه 
ستاره خلیج فارس می رسد.استاندار هرمزگان 
 تصریح کرد: همچنین ۸۱ درصد نیروهای شاغل در 
پالایشگاه نفت بندرعباس، بومی و ماندگار هرمزگان 
می‌باشند.وی گفت: در مجموعه فولاد هرمزگان نیز بالغ 
بر ۶۵ درصد نیروهای شاغل، بومی و ماندگار استان 
هرمزگان هستند.همتی اظهار داشت: این آمار و ارقام 

نشان می دهد که رویکرد و جهت گیری جدی بنگاه 
های اقتصادی فعال در هرمزگان، استفاده از نیروهای 
بومی و ماندگار این استان است.استاندار هرمزگان 
خاطرنشان کرد: دولت نیز در زمینه استفاده از نیروهای 
بومی دغدغه جدی دارد و ما به طور منظم این امر را 
به طور دقیق کنترل می‌کنیم و با بررسی گزارش ها هر 
جا که نیاز به اصلاح باشد، دستورات لازم را صادر 
می‌کنیم.همتی تاکید کرد: ما با تمام توان برای ایجاد 
اشتغال گسترده برای نیروهای بومی هرمزگان و رفع 

مشکل اشتغال در حال تلاش هستیم و جذب نیروهای 
بومی استان در واحدها و بنگاه های فعال در هرمزگان 
رو به بهبود است.وی اضافه کرد: صنایع و واحدهای 
تولیدی فعال در هرمزگان با کار جهادی در حال تلاش 
 هستند و در کنار آن باید دغدغه محیط پیرامون و ایفای 
مسئولیت های اجتماعی را داشته باشند.استاندار هرمزگان 
یادآور شد: اعداد و ارقام موجود نشان دهنده، اشتغال 
خوب نیروهای بومی در بنگاه‌های اقتصادی هرمزگان 
است و باید باز هم تلاش کنیم تا این میزان افزایش یابد.

احمد مرادی نماینده مردم بندرعباس در مجلس : 

آمارجذب نیروهای بومی در صنایع واقعی نیست  

 پارسيان خانواده هاي گلستاني -باقري-پاسلاري -نيكنام -هوشمند-حاجي پور -حيدري -كشاورز -و.....

جناب آقاي دكترمهدي رنجبر 
انتخاب بحق و شايسته حضرتعالي به سمت معاون  اداره كل نظارت بر توليد فيلم  
وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامي كشور را به شما و مردم شهرهاي  وراوي و بخش 
و راوي و شهرستان مهر و استان فارس و شهرستان پارسيان را تبريك گفته و 
آرزوي توفيق و موفقيت و سربلندي براي شما ازخداوند منان خواستارم. جا دارد از 
زحمات بي دريغ برادر بزرگوارجناب دكتر قاسمپور معاونت استانداري فارس و برادر 
مهندس رامشي عزيز مديركل ثبت استان تهران و حجت الاسلام احمدي بزرگوار 
از ديار حوزه كنگان تقدير و تشكرنموده و انتظار داريم همواره يار و ياوري براي اين 
خطه از مناطق جنوب كشور باشيد . موفقيت شما همراه با بهروزي و خدمت صادقانه 

همچون گذشته به مردم از خداوند منان مسئلت مي نماييم 

دامپزشکی، کارآفرینی، تولید دانش بنیان هفته دامپزشگی
 گرامی باد

روابط عمومی 
اداره کل  دامپزشگی

استان هرمزگان 

ادامه درهمین صفحه 

آپارتمانی 2خوابه با متراژ 100متر دارای کمد دیواری، کابینت، کف سرامیک، 
اتاق خواب مستر، آسانسور،  بدون پارکینگ واقع در بلوار امام خمینی )ره( – 

روبروی پارک دباغیان- ساختمان پترا- طبقه چهارم به فروش می رسد. فروش
شماره تماس 09126455850

کمرشکن صعب العبور معبر 24 متری 
محله چاهستانی‌های بندرعباس

صفحه 8 را بخوانید
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مدیرعامل شرکت توزیع برق هرمزگان خبر داد
 خسارت۳۰میلیاردی به تاسیسات توزیع برق

 در طوفان اخیر
  گروه خبر// مدیرعامل شرکت توزیع برق استان هرمزگان 
گفت: در اثر طوفان ۲۳ دستگاه ترانسفورماتور آسیب دیده که 
می‌توان گفت حدود ۳۰ میلیارد تومان به تاسیسات خسارت وارد 
شده است. به گزارش خبرنگار دریا ؛ محمد ذاکری گفت: طوفان 
در بعضی از نقاط استان همراه با باران بوده و در برخی نقاط 
فقط باد شدید بوده که مجموعا حدود ۲۵۰ اصله پایه برق در این 
طوفان آسیب دیده‌اند.وی در خصوص خسارات وارده به وسایل 
توزیع برق، عنوان کرد: ۲۳ دستگاه ترانسفورماتور آسیب دیده که 
با توجه به شرایط موجود می‌توان گفت حدود ۳۰ میلیارد تومان 
به تاسیسات خسارت وارد شده است.مدیرعامل شرکت توزیع برق 
استان هرمزگان خسارات وارده را کم شدن فروش و خسارت 
فیزیکی تاسیسات برشمرد و تصریح کرد: تا کنون بیش از ۹۵ 
درصد خاموشی‌ها رفع شده است و در تلاش هستیم که تا پایان 

امشب بتوانیم تمام مشترکین را برقدارد کنیم.
   ذاکری با بیان اینکه در حال حاضر تمام خطوط ۲۰ کیلوولت 
برقدار هستند، ابراز داشت: تعدادی مشترک فشار ضعیف و پراکنده 
که باقی مانده است که در حال رفع شدن هستن و انشاالله تا پایان 
امشب همه برقدار می‌شوند.وی با اشاره به این نکته که نیاز به 
اصلاح و کشت ۲۵۰ اصله پایه وجود دارد، تشریح کرد: عمدتا 
این ۲۵۰ اصله برق مصرف کنندگان بیرون از شهر و بیرون از 
منطقه مسکونی را تامین می‌کردند. در تلاش هستیم که مردم از نظر 

اقتصادی آسیبی نبینند.

مدیرکل کمیته امداد امام خمینی)ره( هرمزگان خبر داد 
پرداخت 52 درصدی زکات درهرمزگان  

  گروه خبر //  مردم هرمزگان در۶ ماه نخست امسال ۱۴۴ 
میلیارد و ۸۱۰ میلیون ریال زکات پرداخت کردند که این 
میزان در همسنجی با پارسال ۵۲ درصد افزایش داشته است. 
به گزارش خبرنگار دریا ؛ مدیرکل کمیته امداد امام خمینی)ره( 
هرمزگان گفت: ۶۶ میلیارد و ۹۷۰ میلیون ریال نیز زکات نقدی 
و ۷۷ میلیارد و ۸۴۰ میلیون ریال زکات غیرنقدی بوده است.علی 
الهیاری افزود: این میزان زکات شامل ۶۵ میلیارد و ۳۸۰ میلیون 
ریال زکات واجب، ۷۵ میلیارد و ۹۲۰ میلیون ریال زکات فطریه 
عام و سادات و ۳ میلیارد و ۵۱۰ میلیون ریال نیز در قالب زکات 
مستحبی بوده است.وی ادامه داد: زکات جمع آوری شده درجهت 
رفع نیازهای درمانی، عمرانی، مسکن، تحصیل، تهیه جهیزیه و 
تامین معیشت خانوارهای نیازمند براساس تصمیم شورای زکات 
هر شهرستان ونیت خیران ومودیان هزینه شده است.مدیرکل 
کمیته امداد هرمزگان اظهارداشت: همچنین باغداران استان در 
راستای کمک به نیازمندان اقدام به اهدای درختان مثمر مرکبات 
و نخل خرما در قالب طرح شجره یطبه کرده اند که  این درختان 
از سوی این نهاد پلاک کوبی شده وهرساله در زمان جمع آوری 
محصول سود وعاید حاصله از فروش آن صرف امور ومحرومان 
می شود.وی گفت: طرح شجره طیبه یکی از طرح‌های مناسب 
 برای جمع آوری زکات مستحب است و باغداران یک یا 
چند درخت را پاک گذاری کرده تا ثمره آن در اختیار 
افراد نیازمند قرار گیرد.هم‌اکنون هزار و ۴۲۹ عامل افتخاری 
درهرمزگان مشغول فعالیت و ترویج فرهنگ حسنه پرداخت 

زکات هستند.

خبر

خبری
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سال هجدهم شماره 3150

      
سرمقاله

چرا از عنوان شهید وحشت دارند؟ 
  چه کسانی و با چه هدفی به دنبال اجرای پروژه شهیدزدایی در کشور هستند؟

چرا برخی ها در این سال‌ها تلاش کرده اند و می خواهند نام و  فرهنگ شهید را 
حتی از کتاب های درسی حذف کنند و از مدتی قبل هم نام شهید را از تابلوهای 
 کوچه ها و خیابان های برخی شهرهای کشور و از جمله پایتخت حذف کردند که با
 واکنش های زیادی مواجه شد. اما براستی چرا بعضی حتی از کلمه شهید وحشت دارند 
که تحمل ندارند این کلمه را ببینند وبشنوند ومگر در دل این کلمه مقدس که در قرآن 
بارها آمده است، چه چیزی نهفته است؟ مگر شهید حذف شدنی است که می خواهند 
 حذفش کنند؟ چرا تلاش می کنند فرهنگ شهید وشهادت و آرمان های شهدا که همان
 ایثارگری، ازجان گذشتگی و جهادگری است، در جامعه ساری و جاری نباشد؟ البته 
تلاش های شان هم بی اثر نبوده است و به همین دلیل شاهد بروز مشکلاتی در کشور 
هستیم واگر مدیران و مسئولان فرهنگ ایثارگری و جهادگری در عمل و رفتارشان 
داشتند و به وظیفه شان وفراتر از آن هم عمل می کردند، وضعیت به گونه ای دیگر 
رقم می خورد و بسیاری از مشکلات برطرف می شد. اگر نمایندگان مجلس و اعضای 
شورا چنین فرهنگی را در مسئولیتی که پذیرفته اند مدنظر داشتند، آنگاه به رفع مشکلات 
مردم توجه می کردند و منافع مردم را بر منافع شخصی ارجح می دانستند و بسیاری 
از مشکلات برطرف شده بود و غول فقر و محرومیت تا این اندازه در جامعه رخنه 
نمی کرد و مسئولان نیز به پابرهنگان و محرومان مورد تاکید مقام معظم رهبری و امام 
راحل)ره( توجه داشتند که اینقدر درد نکشند و برای مسکن، شغل، درمان، امکانات 
اولیه زندگی، تحصیل و... با مشکل مواجه نباشند. اگر این فرهنگ در جامعه جاری و 
ساری بود، مدیران به مناطق محروم روستایی و حاشیه ای می رفتند تا محرومیت ها 
را ببینند و برای رفع آنها تلاش کنند. می رفتند و می دیدند که خانواده هایی بدون کولر، 
یخچال، تلویزیون، امکانات تحصیل برای فرزندان شان و با بیماری و... چگونه دست و 
 پنجه نرم می کنند وگاهی به همین دلیل نیز جان شان را هم از دست می دهند. باران که 
 می بارد، خانواده های ساکن در خانه های فرسوده عزادارند که آب از سقف خانه ها و
 کوچه ها وارد خانه می شود و سقف ودیوار خانه ی شان تخریب می شود و امنیتی 
 برای استراحت و خوابیدن در این خانه ها ندارند و از آن طرف حتی بعد از انعکاس 
مشکلات شان، گامی برای رفع آنها برداشته نمی شود.اگر فرهنگ ایثارگری و جهادی 
و عمل به وظیفه در جامعه بود، استانی مانند هرمزگان با این میزان درآمد، در راس هرم 
محرومیت کشور قرار نداشت که بسیاری از بومیان این دیار با مشکلات فراوانی دست 
و پنجه نرم می کنند و از مسئولان ناامید شده اند و حتی جامعه تحت پوشش نهادهای 
حمایتی نیز با مشکلات فراوانی مواجه هستند.این وضعیت نشان می دهد جامعه مان 
تشنه فرهنگ شهادت و ایثارگری است تا بتواند بر مشکلات فائق آید و درمانی غیر از 
این هم وجود ندارد؛ وگرنه با داشتن علم وقدرت و ثروت به تنهایی نمی توان مشکلات را 
برطرف نمود. وقتی مدیرانی فقط بخواهند به هرقیمتی به میز مدیریت بچسبند وآسانسوری 
 و بازهم به هر قیمتی پرش داشته باشند و برایشان مهم نیست چه بر سر مردم می آید، 
نمی توان امیدی به رفع مشکلات ریز ودرشت داشت و بایستی جهت تحقق این مهم، 
فرهنگ شهادت، ایثار وجهادگری بیش از پیش در جامعه رونق یابد واین فرهنگ در 
جامعه نهادینه شود که اگر نشود، مشکلات همچنان باقی خواهند ماند. از طرفی دیگر در 
استانی مانند هرمزگان که رزمندگانش در دریا، زمین وهوا در مرزهای کشور پاسداری 
کرده و می کنند، نیاز است که به احداث باغ موزه دفاع مقدس، یادمان شهدای ایرباس 
و... نیز توجه بیشتری شود و حداقل امسال که قرار است کنگره1500 شهید استان 
برگزار شود، به این حوزه توجه بیشتری شود تا فرهنگ شهید و شهادت و ایثارگری 

بیشتر مورد توجه قرار گیرد و فرزندان مان هم بیشتر با این حوزه آشنا شوند.
  علی زارعی

استاندار هرمزگان گفت:   // گروه خبر 
راه‌اندازی مزارع پرورش میگو در قالب 
پنج پهنه به وسعت ۲۰ هزار هکتار در 
به تصویب شورای  استان هرمزگان 

برنامه‌ریزی و توسعه استان رسید.

  به گزارش خبرنگار دریا ، فریدون 
همتی در نشست شورای برنامه ریزی و 
توسعه استان هرمزگان با اشاره به بررسی 
مصوبات کارگروه های چهارگانه ذیل 
شورای برنامه‌ریزی در این نشست، اظهار 
داشت: بر این اساس ۲۰ طرح مصوب 
شورای  نشست  در  کارگروه‌ها،   در 
برنامه ریزی و توسعه استان نیز به 
تصویب رسید. وی ادامه داد: تصویب 
طرح احداث مجتمع بزرگ آموزشی 
در بندرعباس از مهم‌ترین طرح‌های 
مصوب این نشست بود.استاندار هرمزگان 
افزود: این مجتمع بزرگ آموزشی با  
معماری بومی به مساحت ۲۰ هکتار 

توسط نوسازی مدارس با کمک بخش 
خصوصی احداث می شود که یکی از 

کارهای ماندگار در استان خواهد بود.
همتی بیان کرد: همچنین راه‌اندازی مزارع 
پرورش میگو در قالب پنج پهنه به وسعت 
۲۰ هزار هکتار در استان هرمزگان نیز 
به تصویب شورای برنامه‌ریزی و توسعه 
 استان رسید.وی بیان داشت: تصویب 
راه اندازی شهرک گلخانه‌ای ۱۶۰۰ 
هکتاری در دشت بارق در کنار سد 
جگین و همچنین نوسازی ۱۱ هزار 
هکتار از باغات شهرستان میناب 
نیز از جمله دیگر پروژه‌های مهم و 
بزرگ توسعه‌ای استان بود که مصوب 

شد.استاندار هرمزگان با اشاره به بررسی 
پروژه های نیمه تمام در حوزه ورزش در 
هرمزگان، خاطرنشان کرد: این پروژه‌ها با 
اعتبارات ملی از سال ۹۱ در استان آغاز 
شده است.همتی اضافه کرد: از جمله این 
پروژه ها سالن ورزشی شش هزار نفری 
بندرعباس می‌باشد که در راستای تسریع 
در احداث آن، زمین این سالن ورزشی 
در محله اسلام آباد و گلکنی بندرعباس 
تخصیص پیدا کرد و فرآیند آغاز عملیات 
آن باید هرچه سریع‌تر انجام شود.وی 
اظهار داشت: احداث مجتمع ورزشی 
جانبازان و معلولان، سالن دو و میدانی، 
ورزشگاه ۱۰ هزار نفری میناب، سالن 

ورزشی سام و زال و ورزشگاه قشم از 
دیگر پروژه های نیمه تمام ورزشی در 
استان هستند که تکمیل آنها در دستور کار 
قرار دارد و تلاش می‌کنیم با تخصیص 
اعتبارات ملی و حمایت‌های استانی تا دو 
سال آینده تکمیل شوند.استاندار هرمزگان 
بیان داشت: همچنین در راستای احداث 
پروژه دهکده ورزش های ساحلی و آبی 
بندرعباس نیز اعتباری بالغ بر ۱۰ میلیارد 
تومان از محل سفر ریاست محترم جمهور 
به استان اختصاص یافته و مقرر شد طی 
یک هفته، زمین مناسب جهت احداث این 
دهکده ورزشی تعیین و عملیات ساخت 

آن به سرعت آغاز شود.

استاندار هرمزگان خبر داد 

تصویب ایجاد مزارع 20 هکتاری پرورش میگو در هرمزگان 

گروه خبر // رئیس دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان گفت: زائرینی 
که برای زیارت به کربلا سفر می کنند و یا قصد عزیمت دارند، 
در صورتی که قبلا سابقه بیماری قلبی داشته باید از پیاده‌روی 

بپرهیزند.
   به گزارش خبرنگار دریا ؛ دکتر حسین فرشیدی ضمن تسلیت ایام 
اربعین سرور و سالار شهیدان و بیان اهمیت اربعین حسینی توصیه می شود 
بیمارانی که به بیماری های مزمنی همچون دیابت، فشار خون و یا بیماری 
قلبی مبتلا هستند، قبل از عزیمت به کشور عراق و شرکت در مراسم پیاده 
روی اربعین، به پزشک خود مراجعه کنند و ضمن معاینه با اجازه پزشک 
خود در این سفر حاضر شوند.وی با بیان اینکه افرادی که سابقه قبلی سکته 

قلبی داشته‌اند، درد مشابه قلبی خود را باید جدی بگیرند،  خاطرنشان کرد: 
اگر در گذشته از نشانه‌های سکته آنها درد در دست بوده، این علامت برای 
آنها هشداری است. همچنین جواب ندادن مصرف قرص‌های زیرزبانی و 
درد در قفسه سینه هنگام فعالیت از نشانه‌های سکته قلبی به شمار می‌رود.
   متخصص قلب و عروق دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان عنوان کرد: 
زائرینی که برای زیارت به کربلا سفر می کنند و یا قصد عزیمت دارند در 
صورتی که قبلا سابقه بیماری قلبی داشته باید از پیاده‌روی بپرهیزند و در 
صورت درد قفسه سینه به اورژانس اطلاع دهند و همراه داشتن داروهای 
مورد نیاز برای بیمارانی که سابقه قلبی دارند به ویژه داروهای زیرزبانی 
از اهمیت بالایی برخوردار است و باید به این توصیه توجه جدی شود.

وی بیان کرد: افرادی که دچار بیماری های حاد قلبی و تنفسی هستند و 
قصد عزیمت به کشور عراق را دارند به ویژه زائرانی که جزو گروه های 
آسیب پذیر و پرخطر هستند، توصیه می شود قبل از خروج از مرز، واکسن 
آنفلوانزای فصلی را از داروخانه های مجاز و با رعایت زنجیره سرما تهیه و 
تزریق کنند.فرشیدی اظهار کرد: برای پیشگیری از ابتلا به بیماری های حاد 
تنفسی مثل آنفلوانزا حتما باید هنگام سرفه یا عطسه، بینی و دهان خود را 
با دستمال کاغذی پوشاند و دست ها را به طور مرتب با آب و صابون مایع 
شست و تا حد ممکن از در آغوش گرفتن، بوسیدن و دست دادن پرهیز 
کرد.رئیس دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان بیان کرد: با توجه به حضور 
میلیونی زائران حسینی از مناطق جغرافیایی متفاوت در این مراسم بزرگ 
مذهبی، همچنین ازدحام بیش از حد جمعیت در کربلا و پیاده روی در یک 
مسیر طولانی توجه بیش از پیش زائران به توصیه های بهداشتی مهم و 
ضروری است.فرشیدی خاطرنشان کرد: دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان 
آماده هر گونه ارائه خدمات بهداشتی و درمانی به زائرین در مسیر پیاده 

روی اربعین حسینی همانند سالهای گذشته می باشد.

رئیس دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان خطاب به زائرین اربعین تأکید کرد

تزریق واکسن آنفلوانزا پیش از سفر به کربلا

 گروه خبر // مديرعامل آبفاي هرمزگان گفت: 
برداشتن درب منهول هاي فاضلاب در مواقع 
بارندگي توسط كاركنان شهرداري و يا برخي 
شهروندان و هدايت غير اصولي روان آب ها به 
شبكه فاضلاب شهري به دليل فقدان شبكه جمع 
آوري آب هاي سطحي ممنوع بوده و اين مسئله 
سبب انسداد شبكه و بالازدگي فاضلاب مي شود. 

  به گزارش خبرنگار دریا ؛ امين قصمي افزود: در 
مواقع بارندگي و آب گرفتگي معابر، هدايت غير 
اصولي روان آب هاي سطحي به همراه شن، ماسه، 
گِل ولاي و زباله به درون شبكه فاضلاب فاضلاب 

شهري ازطريق برداشتن درب منهول هاي فاضلاب 
سبب انسداد شبكه و بالازدگي فاضلاب، ايجاد 
اختلال در فرآيند تصفيه و تحميل خسارتي قابل 
توجه به اين شركت مي شود.وي در توضيح بيشترِ 
دلايل فرونشت و يا بالازدگي فاضلاب در برخي 
 معابر شهر، تصريح كرد:  با توجه به اينكه شبكه 
جمع آوري فاضلاب شهر بندرعباس به صورت 
 مجزا طراحي شده است و نه مختلط، در نتيجه با 
 برداشته شدن درب منهول هاي فاضلاب و ورود روان 
آب هاي سطحي به اين شبکه، لوله هاي بتني 
كه داراي عمر طولاني و فرسودگي هستند، 

جوابگوي حجم زياد آب هاي سطحي نبوده كه 
اين مسئله سبب  انسداد و شكستگي  لوله هاي 
 بتني و بالازدگي فاضلاب و يا سرريز شدن 
دريچه هاي منهول مي شود.قصمي همچنين اعلام 
كرد: جايگزيني لوله هاي بتنيِ قديمي با لوله هاي 
پلي اتيلن كه از يكفيت بالاتري برخوردار هستند، از 
جمله اولويت هاي شركت آب و فاضلاب است كه 
از چند سال قبل در دستور كار قرار دارد. مديرعامل 
آبفاي استان در ادامه با اشاره به تلاش اين مجموعه 
براي رفع هر چه سريع ترمشكل بالازدگي فاضلاب 
در برخي معابر، از شهروندان خواست تا از برداشتن 

درب منهول در مواقع بارندگي و آب گرفتگي معابر 
خودداري نموده و در صورت مشاهده اين موضوع 
از سوي كاركنان شهرداري و يا برخي شهروندان، 
موارد را به سامانه ارتباطات مردمي 122 شركت 
آب و فاضاب هرمزگان اطاع دهند. وي در 
پايان افزود: متاسفانه علاوه بر خسارات مالي 
به تاسيسات فاضلاب، خساراتي نيز به برخي 
شهروندان در اثر ورود سيلاب به منازل از طريق 
شبكه فاضلاب و يا سقوط به منهول هاي باز شده، 
به آنها تحميل شده است كه مي بايست مورد 

پيگيري قرار گيرد.

مديرعامل آبفاي هرمزگان در تشريح دلايل بالازدگي فاضلاب در معابر شهر:

هدايت روان آب هاي سطحي به شبكه فاضلاب شهري ممنوع است 

 

 

 

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱3 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 
۱۳۹۸۶۰۳۲۳۰۵۶۰۰۰۰34 هیات دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
قشم تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای توانگر زبیری فرزند مصطفی بشماره شناسنامه 1072 صادره از قشم با شماره ملی ۳۴۵۹۴۵۹۴۲۵ در یک قعطه 
باغ به مساحت ۳۰۰۰ متر مربع واقع در روستای شیب دراز برابر سند ۲۷۴۳۲ مورخ 1351/11/24 دفتر ۶ رفسنجان از پلاک ۱۹۳۹ اصلی که مقداری سهم 
الارث و مابقی خریداری از ورثه مصطفی زبیری دیرستانی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند ماليكت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به 

این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 
وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 98/2084 م/الف- تاریخ انتشار نوبت اول : 1398/7/15 -تاریخ انتشار نوبت دوم : 1398/7/30 

عزیز بهرامی- رئیس ثبت اسناد و املاک قشم

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 
۱۳۹۸۶۰۳۲۳۰۵۶۰۰۰۰۳۵ هیات دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
قشم تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای توانگر زبیری فرزند مصطفی بشماره شناسنامه ۱۰۷۲ صادره از قشم در یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
۸۰۰ مترمربع برابر سند ۲۷۴۳۲ مورخ 1351/11/24 دفتر۶ رفسنجان از پلاک ۱۹3۹ اصلی که مقداری سهم الارث و مابقی خریداری از ورثه مصطفی زبیری 
دیرستانی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف 

مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 
صادر خواهد شد.98/2086 م/الف-تاریخ انتشار نوبت اول : 1398/7/15 

تاریخ انتشار نوبت دوم : 1398/7/30 
عزیز بهرامی- رئیس ثبت اسناد و املاک قشم

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 
۱۳۹۸۶۰۳۲۳۰۵۶۰۰۰۰۳۳ هیات دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
قشم تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای توانگر زبیری فرزند مصطفی بشماره شناسنامه ۱۰۷۲ صادره از قشم به شماره ملی ۳۴۵۹۴۵۹۴۲۵ در یک باب 
خانه به مساحت ۴۰۰ متر مربع واقع در روستای شیب دراز برابر سند ۲۷۴۳۲ مورخ 1351/11/24 دفتر۶ رفسنجان از پلاک ۱۹۳۹ اصلی که مقداری سهم 
الارث و مابقی خریداری از ورثه مصطفی زبیری دیرستانی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند ماليكت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به 

این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 
وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 98/2085 م/الف-تاریخ انتشار نوبت اول : 1398/7/15 -تاریخ انتشار نوبت دوم : 1398/7/30 

عزیز بهرامی- رئیس ثبت اسناد و املاک قشم

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان
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کلیف وضعیت ثبتی اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي هیات موضوع قانون تعیین ت

کلیف وضعیت ثبتی اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي هیات موضوع قانون تعیین ت

کلیف وضعیت ثبتی اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي هیات موضوع قانون تعیین ت

 
آگهی مزایده - نوبت اول

 اجرای احکام حقوقی دادگستری پارسیان به موجب 1- پرونده های اجرایی ۹۸۰۹۹۸۷۶۴۱۴۰۰۰۳۹ و ۹۸۰۹۹۸۷۶۴۱۴۰۰۱۳۸ محكوم 
عليه آقای بهمن بدیعی فرزند علی به خواسته مطالبه مهریه محکوم است به پرداخت مبلغ 92346666 تومان بابت اصل خواسته در حق 
محکوم له خانم صدیقه ترک فرزند مراد و پرداخت مبلغ ۴۶۱۷3۱۸ تومان نیم عشر دولتی در حق دولت محکوم گردیده است لذا نسبت 
به مزایده زمین به مساحت ۲۵2مترمربع به پلاک ثبت شماره ۲۶۷فرعی از اصلی ۶۰۹۸ بخش ثبتی ۲۱ بندرلنگه به انضمام یک باب خانه 
مسکونی نیمه تمام با زیر بنای ۱۴۸ متر مربع با اسکلت بتنی و سقف تیرچه بلوک در مرحله اتمام کامل سفت کاری و پلاستر كاری داخل 

به انضمام گچ کاری، شیب بندی و ایزوگام پشت بام واقع در پارسیان-شهرک بسیج اقدام نماید.
موضوع مزایده به شرح ذيل:

 یک قطعه زمینی به مساحت ۲۵۲ متر مربع به پلاک ثبتی شماره ۲۶۷فرعی از اصلی ۶۰۹۸ بخش ثبتی ۲۱ بندرلنگه به انضمام یک باب خانه مسکونی نیمه تمام با 
زیر بنای ۱۴۸ مترمربع با اسکلت بتنی و سقف تیرچه بلوک در مرحله اتمام کامل سفت کاری و پلاستر كاری داخل به انضمام گچ کاری ، شیب بندی و ایزوگام 
پشت بام واقع در پارسیان-شهرک بسیج با ارزش کل ملک کارشناسی به مبلغ ۲۷۱۴۰۰۰۰۰۰ریال معادل دویست وهفتاد و یک میلیون و چهارصد هزار تومان می 
باشد. وقت انجام مزایده روز یکشنبه 1398/7/28 ساعت ۱۲صبح می باشد. محل مزایده دفتر اجرای احکام حقوقی دادگستری پارسیان می باشد. مال مورد مزایده 

فعلا توقیف می باشد و با شرایط ذیل از طریق مزایده حضوری به فروش می رسد.
 ۱- فروش نقدی است و ده درصد مبلغ قيمت بصورت نقدی به حساب ۲۱۷۱۲۹۵۵۰۱۰۰۵ سپرده دادگستری پارسیان و پرداخت والباقی مبلغ حداکثر ظرف 

یکماه می باشد.
 ۲- اجرای احکام در رد یا قبول پیشنهادات مختار است. 

3- مبلغ مزایده از مبلغ پایه شروع می شود و بالاترین پیشنهاد برنده مزایده خواهد بود. در صورتیکه برنده تا یک ماه از جلسه مزایده و با انقضای مهلت از پرداخت 
بهاء مورد مزایده خودداری نماید مسئول کسر احتمالی قیمت و خساراتی که از تجدید مزایده حاصل می شود خواهد بود و متقاضیان شرکت در مزایده برای کسب 

اطلاع بیشتر می توانند به اجرای احکام حقوقی دادگستری پارسیان مراجعه نمایند. 
1708/206 م/الف

مزایده نوبت چهارم  
شعبه سوم اجرای احکام حقوقی دادگستري بندرعباس به موجب پرونده هاي اجرائي 971393 موضوع محكوم عليه ابراهيم نظرپور به استناد 
رأی شماره 9709977700100941 حكم به فروش شش دانگ ملک به پلاك ثبتي 308 فرعي از 4112 و 4113 اصلي به نشانی بندر عباس 
بلوار جمهوري اسلامي )كمربندي( سربالايي كمربندي کوچه تعاون 16 که طبق سند متعلق به مرحوم عباس نظرپور مي باشد در حق محكوم 
عليها آقایان مهدي و خليلي و اسحق و جواد و حبيب و مرتضي و محمد و جليل و خانم خیرالنسا نظرپور گردیده است که ملک مورد اشاره 
به مبلغ 8/395/000/000 ریال ارزيابي وكارشناسي شده است و وجه حاصل از فروش ملک به میزان سهم هر یک از وراث بين آنها طبق 

گواهي انحصار وراثت تقسیم میگردد. و با شرایط زیر از طریق مزایده كتبي به فروش میرسد. 
1- فروش نقدي است حداکثر مهلت پرداخت بهاء كي ماه میباشد. 

2- كليه هزينه هاي مربوط به معامله از هر قبيل و از هر جهت بعهده خریدار است.
3- پیشنهاد دهندگان باید قبل از انجام مزایده در تاریخ روز مزایده با هماهنگي اجراي احكام 10% مبلغ ارزیابی شده را بصورت سپرده نقدي بحساب شماره 

2171295409008 نزد بانك ملي شعبه دادگستري تودیع و قبض سپرده را به این اجرا تحویل نمایند.
 4-اجرای احکام در رد یا قبول پیشنهادات مختار است. 5- مزایده در ساعت 45 : 12 ظهر روز شنبه مورخ 1398/08/04 بصورت حضوري بعمل می آید و برنده 
کسي است که بالاترین قیمت را پیشنهاد نماید. 6- در صورتیکه برنده تا كي ماه از جلسه مزایده و با انقضای مهلت از پرداخت بهاء مورد مزایده خودداری نماید مسئول 
کسر احتمالی قیمت و خساراتی که از تجدید مزایده حاصل شود خواهد بود که بدوا از سپرده او استیفا میشود و سپرده تا تعیین كسر قیمت و خسارات وارده مسترد 
نخواهد شد و متقاضیان شرکت در مزایده برای کسب اطلاع بیشتر میتوانند به اجرای احکام حقوقی دادگستري بندرعباس به ادرس چهارراه رفاه مجتمع شهید بهشتي 

طبقه همکف واحد شعبه سوم اجرای احکام مدني مراجعه نمایند.

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران



رسانی  3اطلاع  دوشنبه  15 مهر  1398    8 صفر 1441   سال هجدهم شماره 3150

آگهی ابلاغ اوراق مالیاتی
در اجرای ماده 208 قانون مالیاتهای مستقیم مصوب اسفند سال 1366 بدینوسیله برگ/ برگهای تشخیص مالیات با مشخصات زیر به مودی/ مودیان ذیربط ابلاغ میگردد 
تا ظرف سی روز از تاریخ درج این آگهی به اداره امورمالیاتی مربوطه مراجعه و نسبت به حل و فصل پرونده و تسویه حساب مالیاتی اقدام نمائید در غیر این صورت طبق 

موازین قانونی اقدام خواهد شد.

 شناسه آگهی : 1526619713 مرکز ارتباط مردمی  

روابط عمومی اداره کل 
امور مالیاتی هرمزگان 

ردیف

1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48

نشانی اداره امورمالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی

شماره واحد 
مالیاتی
230111
230111
230111
230111

230111
230111
230111
230111
230111
230111

230111
230111
230111
230111
230111
230111
230111
230111
230111
230111
230111

230111
230111
230111
230111
230111
230111
230111
230111
230111
230111
230111
230111
230111
230111
230111
230111
230111
230111
230111
230111
230111
230111
230111
230111
230111
230111
230111

اصل مالیات
) به ریال (
6434850
165610
360870
799200
822350

19728880
12761820
1988030

21720280
8622180

32653060
972660

27628430
1231290

200673860
1343590
5265840
1549260
1652810
1756380
1816340
9897080

18248810
63390250
79887620
3069060

48906800
62758160
13913140
10756800
8964050

19732070
2074210
2095610
2747830
4563610
2326790
2411680
2482840
2525280
2775520
3038440
3211030
3529630

51481110
3749380
6332860

42125770

درآمد یا ماخذ مشمول
 مالیات 

39713960
1105188
2408184
5333330
5487804

105020538
71380470
13266800

112994115
50661587

156769032
6490908

136650370
8216842

732979190
8966220

33863092
10338768
11029787
11720926
12121092
57042456
98842896

274909092
329955363
20480856

221849056
272800000
77142864
61345350
52372644

105033330
13841935
13984737
18337200
30348387
15527472
16093935
16568832
16852048
18521958
20276570
21428302
23554440

232156610
25020926
39203500

194697780

منبع مالیاتی 

مشاغل

مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل

مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل

عملکرد 
سال
1392
1392
1392
1392
1392

1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392

1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392

شماره وتاریخ برگ تشخیص

1398/04/29 - 23151
1398/04/29 - 23151
1398/04/31 -24941
1398/04/31 -24945
1398/04/31 -24920
1398/04/31 -24032
1398/04/31 -24034
1398/04/29 -23075
1398/04/31 -24480
1398/04/31 -25338
1398/04/31 -24587
1398/04/31 -24587
1398/04/31 -24294
1398/04/31 -24294
1398/04/31 -24117
1398/04/31 -24117
1398/04/31 - 24093
1398/04/31 -24093
1398/04/31 -25093
1398/04/31 - 24957
1398/04/31 - 24793
1398/04/31 - 24095
1398/04/31 - 24097
1398/04/31 - 24298
1398/04/31 - 24099
1398/04/31 -24101
1398/04/31 -24036
1398/04/31 - 24038
1398/04/31 -24127
1398/04/31 - 24052
1398/04/31 - 24130
1398/04/31 - 24301
1398/04/31 - 24301
1398/04/31 - 24947
1398/04/31 - 24139
1398/04/31 - 24141
1398/04/31 - 24141
1398/04/31 - 24914
1398/04/31 - 25098
1398/04/31 - 25111
1398/04/31 - 25056
1398/04/31 - 25243
1398/04/31 - 25243
1398/04/31 - 24938
1398/04/31 - 24103
1398/04/31 - 24103
1398/04/31 - 25165
1398/04/31 - 25430

شماره ملی

233391459212
234281381538
233257452391
236030024892
234411194694
233392246522
233392063045
233391648961
230111003963
230111003934
230111003945
236369936138
230111003981
235609929423
230111003936
230071373993
230111003939
232170078274
232991368357
231652149503
233071092962
230111003962
230111003931
230111003984
230111003987
230111003990
230111003993
230111003979
230111003985
230111003988
230111003991
230111003997
233071115881
233257134861
230111003994
230111003989
236039635746
231817009771
232063127281
232669656382
232721557041
230062267280
234411241250
232870443641
230111003948
236459619816
234430912343
233510106849

نام و نام خانوادگی

عبدالمجيد ميري

احمد يار محمدي
وحيد خيرو

حسين برزگر
پدرام حيدري

حسين رامش جان
احمد عبدالهي
امير طاهري
رضا پهلواني
دکتر آزاد 
خان بيگي 
مجيد قاسمي

يوسف محمدعليان
مالک عزيزي صالح

حححح حححح
مهدي قاسمي

... تاجري
محمد حائري موسي کلايه

حسين خاندانپور
فرهاد محقق

منصور صادقي
آقا جعمه پور

.... چالک زهي
وحيد نجفي

نورايي
نخل شفيعي راسته

نامور جاه
مهران يزداني

مهدي محمديان
... مواد مصالح بتها
مواد غذايي پاکنام

ابراهيم خادمي
سامان مهدي فر

داریوش خدارحیمی
ابزار اصلي

احمد دودانگه
محمد اصلانزاده شيران

عامر مونا
مهران گل آقاپورنيازي
اسماعيل عزيزي پرور
شهرام چايچي نصرتي

داود حیدری
رضا خوييني

خالد رحمن پور آذر
بلب بهشتي

آخرداد دهقاني
عليرضا حسيني فهرجي

محمد برازجوني



رسانی  اطلاع  دوشنبه  15 مهر  1398    8 صفر 1441   سال هجدهم شماره 43150

آگهی ابلاغ اوراق مالیاتی
در اجرای ماده 208 قانون مالیاتهای مستقیم مصوب اسفند سال 1366 بدینوسیله برگ/ برگهای تشخیص مالیات با مشخصات زیر به مودی/ مودیان ذیربط ابلاغ میگردد 
تا ظرف سی روز از تاریخ درج این آگهی به اداره امورمالیاتی مربوطه مراجعه و نسبت به حل و فصل پرونده و تسویه حساب مالیاتی اقدام نمائید در غیر این صورت طبق 

موازین قانونی اقدام خواهد شد.

 شناسه آگهی : 1526619713 مرکز ارتباط مردمی  

روابط عمومی اداره کل 
امور مالیاتی هرمزگان 

ردیف

49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67

68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
89
90
91
92
93
94
95

96

نشانی اداره امورمالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی

شماره واحد 
مالیاتی
230111
230111
230111
230111

230111
230111
230111
230111
230111
230111

230111
230111
230111
230111
230111
230111
230111
230111
230111
230111
230111

230111
230111
230111
230111
230111
230111
230111
230111
230111
230111
230111
230111
230111
230111
230111
230111
230111
230111
230111
230111
230111
230111
230111
230111
230111
230111
230111

اصل مالیات
) به ریال (
17873940
12015360
4933370
9533400

14021790
372893040

9155610
8583350
3619630

294497400
1101644080
129959170

8775920
5807820
8257670
179100

3916480
262260

4144164660
127951040

9591220
10504520
33562680
7937430
151040

209619740
552050

10000810
6939550
6348620
7227260
6803680

36900560
24175470
7587660
7985010

40545690
13445040
8654870

41949690
13713730
52191820

5267972320
35969340
46218880
9245440

16131150
40748020

درآمد یا ماخذ مشمول
 مالیات 

96966670
67644440
32199033
55222220
77686644

1263815355
53331376
50467200
24155040

1039603610
3348045428
497027604
51431044
36575694
48837208
1195186

26136040
1750142

12049662966
490327120
55511628
60082708

160411140
47234376
1007976

762828640
3684000

57561600
42240000
39282360
43680000
41559980

173776000
122824700
45483774
47472527

188371120
74800000
50825194

193992764
76144800

235002285
15263756088

170047413
211086600
53781000
88244000

189181250

منبع مالیاتی 

مشاغل

مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل

مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل

عملکرد 
سال
1392
1392
1392
1392
1392

1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392

1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392

شماره وتاریخ برگ تشخیص

1398/04/31 -25163
1398/04/31 - 25161
1398/04/31 - 25156
1398/04/31 - 25150
1398/04/31 - 25209
1398/04/31 - 25206
1398/04/31 -25186
1398/04/31 -25159
1398/04/31 -25172
1398/04/31 -25123
1398/04/31 - 25274
1398/04/31 -25267
1398/04/31 -25259
1398/04/31 -25250
1398/04/31 -25175
1398/04/31 -25330
1398/04/31 -25330
1398/04/31 -25343
1398/04/31 -24105
1398/04/31 -24107
1398/04/31 -24055
1398/04/31 -25334
1398/04/31 -25315
1398/04/31 -25347
1398/04/31 -25218
1398/04/31 -25254
1398/04/31 -25214
1398/04/31 -25277
1398/04/31 -25269
1398/04/31 -25269
1398/04/31 -25272
1398/04/31 -25263
1398/04/31 -25192
1398/04/31 -25200
1398/04/31 -25200
1398/04/31 -24818
1398/04/31 -25196
1398/04/31 -25326
1398/04/31 -25235
1398/04/31 -24984
1398/04/31 -25148
1398/04/31 -25145
1398/04/31 -25400
1398/04/31 -25184
1398/04/31 -25190
1398/04/31 -25190
1398/04/31 -25169
1398/04/31 -25395

شماره ملی

233501413513

233500783333
233392425893

233391794348

233391591277

233391475684

233382326515
232850000000

232491781042

232298143838
232296835058
231818099462
231360347666
230871437929
230057599998
230051474069
234411281899
230010507841
230111003998
230111003999
230111004000
230111004016
230111004018
230111004020
230111004021
230111004022
230111004023

230111004024
230111004025
232030196207
230111004027
230111004028

230111004029
230111004030
231670574210
233070663801
230111004031
230111004032
230111004033
230111004051

230111004035
230111004036
230111004050
234679819723
236209810802
231672054680

234010302690
232298229651

نام و نام خانوادگی

حميد بهي زاده

نادر بهي زاده
طيب غلامحسيني
عبداله پرويزپناه

عاشوري
عبدالرسول نيرومند

پيام محمودي
رضا سادات نژاد

صمد فروتن
ابراهيم باقري
آرش حورانه

مليحه مهاجري
حامد برجي

حيدر خوش دل نيت
حسن ايرانمنش
عيسي اميرلي

وحيد دودانگه
ميلاد نجاري

علي کشاورز هدايتي
عليرضا صادق زاده
محمدعلي هاشمي

داور شريفي
ابوالفضل سهرابي
فريبرز خسروي

ماني شعله
انوشيروان مرات

فائزه نيکزاد
امير حسين تبرکي

مرتضي اميني
بهرام نيکجويي
علي اسلام خواه

عبدالغفور پذيرا
منصور قهرماني

حمزه انتظاي چرمهيني
ناصر رضوي قصابه

مهدي قرباني رنجبري
سعيد حاجي چرمهيني

سلمان داننده
محمد ايماني
علي طبسي
موسي زاده
علي شاه
الهادي

يونس غفاري
جواد مددي چرمهيني

ايرج خليلي

مظفر زارعي
انوشيروان مرات



رسانی  5اطلاع  دوشنبه  15 مهر  1398    8 صفر 1441   سال هجدهم شماره 3150

آگهی ابلاغ اوراق مالیاتی
در اجرای ماده 208 قانون مالیاتهای مستقیم مصوب اسفند سال 1366 بدینوسیله برگ/ برگهای تشخیص مالیات با مشخصات زیر به مودی/ مودیان ذیربط ابلاغ میگردد 
تا ظرف سی روز از تاریخ درج این آگهی به اداره امورمالیاتی مربوطه مراجعه و نسبت به حل و فصل پرونده و تسویه حساب مالیاتی اقدام نمائید در غیر این صورت طبق 

موازین قانونی اقدام خواهد شد.

 شناسه آگهی : 1526619713 مرکز ارتباط مردمی  

روابط عمومی اداره کل 
امور مالیاتی هرمزگان 

ردیف

97
98
99
100
101
102
103
104
105
106
107
108
109
110
111
112
113
114
115
116
117
118
119

120
121
122
123
124
125

126
127
128
129
130
131
132
133
134
135
136
137

138
139
140
141
142
143
144

نشانی اداره امورمالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی

شماره واحد 
مالیاتی
230111
230111
230111
230111

230111
230111
230111
230111
230111
230111

230111
230111
230111
230111
230111
230111
230111
230111
230111
230111
230111

230111
230111
230111
230111
230111
230111
230111
230111
230111
230111
230111
230111
230111
230111
230111
230111
230111
230111
230111
230111
230111
230111
230111
230111
230111
230111
230111

اصل مالیات
) به ریال (

122052950
25967500
3968100

122052950
552050
882210

46097350
9826220
928980
841100

68278180
11891930
72319290
10798900
10817440
11038610

156195080
62693350
1241400

13762770
327674740
47655520
98444940
56329590
31219310

407540
14727660
14847270
14883600
1924430
226840

35675820
23879020
52722250
36139100
13198490

770719870
88917670
36563480

475360
100962240

3078280

30144830
26948730
49880290

294057040
8784570

176041880

درآمد یا ماخذ مشمول
 مالیات 

470647164
130000000
26480476

470647164
3684000
5887295

210600003
56687792
6199395
5612928

291218500
67026684

304702350
61556044
61648832
62755812

584568170
272583750

8284295
76390236

1134490884
216838900
391875013
251349990
151028280

2719620
81219510
81818184
82000000
12842400
1513800

168872160
121637724
237126120
170727132
73566006

2401601235
360085650
172426332

3172267
400274420
20542413

146726065
133928856
225746911

1038344172
51474330

650790384

منبع مالیاتی 

مشاغل

مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل

مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل

عملکرد 
سال
1392
1392
1392
1392
1392

1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392

1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392

شماره وتاریخ برگ تشخیص
1398/04/31 - 25393 
1398/04/31 -25166
1398/04/31 - 25153
1398/04/31 - 24982
1398/04/31 - 25362
1398/04/31 - 25358
1398/04/31 - 25380
1398/04/31 - 24949
1398/04/31 - 25371
1398/04/31 - 25368
1398/04/31 - 25136
1398/04/31 - 25305
1398/04/31 - 25279
1398/04/31 - 25279
1398/04/31 - 24924
1398/04/31 - 24786
1398/04/31 - 25284
1398/04/31 -25286
1398/04/31 - 25354
1398/04/31 - 25053
1398/04/31 - 25291
1398/04/31 - 25300
1398/04/31 - 25198
1398/04/31 - 25323
1398/04/31 - 25311
1398/04/31 - 25389
1398/04/31 -25389
1398/04/31 -24971
1398/04/31 -25194
1398/04/31 -25384
1398/04/31 -25391
1398/04/31 -25012
1398/04/31 -25216
1398/04/31 -25179
1398/04/31 - 25295
1398/04/31 -25433
1398/04/31 -25188
1398/04/31 -25204
1398/04/31 -25177
1398/04/31 -25171
1398/04/31 -25202
1398/04/31 -25363 
1398/04/31 -25376
1398/04/31 -25376
1398/04/31 -25370
1398/04/31 -25374
1398/04/31 -25378
1398/04/31 -25387

شماره ملی

233579798731

231828995381
231293048097

233579798731

230083247394

231817500465
230066221447

233071161549

233420098146
234132427323

236139961491

230602407249

236219904265

235689783528
231602289247

231660081084
234839843708
234622627868

232512011429
232659748985
233380189146
233071088256

231755146566
232570998141

233395212424
230070631166
234449580729

232678491250

231719707812

230057259836

233392799041
232510581244

234431129804

236499690147

230046377621
230056324820
232421000075

236549468930
232391747357
230602699541
233031286669

231753472946

233391828404
232061295177

233220033679

230067017436

231900163985
230070583552

نام و نام خانوادگی

فتح الله مختاري

عماد گرناوي

فرهاد شيراني

فتح الله مختاري

فائزه نيکزاد

علي بحراني
محسن بابائي

 رضا ریحان پور

وحيد شاکري

 شادباش
فرهاد سهيلي

بهنام آبيار
عباس اسدي

داود نعمتي کلائي

مباهعلي علي پور

محمد خليلي

داود سليماني
حسن رشيدي

محمد راستي

طاهره محمدی جوینی

سام داوند

سعيد خالقي

عبدالرضا عبيد حميداوي
رضا پنجلي صحراگرد

پخش ماهي

علي بايندوريان

محمدعلي طالعي اردکاني

سيد حسين پروانه ضيابري

حسین حیدری

اميرحسين تبريزي
کيان ارتي

محمود تقي نژاد

يدالله دهقان
شهرام اخترشمار

مصطفي ابراهيمي

محمد حاجيان

فاطمه حسيني
حاج عباس صلواتي

رحيم انصاري

اسمعيل خسروي

منصور اخگر جاودان

کوروش صوفي زاده

داريوش کشاورز
علي نجفي رودباري

ميلاد کاووسي

يوسف کاظمي
اميد عموري

علي رضا سلطاني



رسانی  اطلاع 

آگهی ابلاغ اوراق مالیاتی
در اجرای ماده 208 قانون مالیاتهای مستقیم مصوب اسفند سال 1366 بدینوسیله برگ/ برگهای تشخیص مالیات با مشخصات زیر به مودی/ مودیان ذیربط ابلاغ میگردد 
تا ظرف سی روز از تاریخ درج این آگهی به اداره امورمالیاتی مربوطه مراجعه و نسبت به حل و فصل پرونده و تسویه حساب مالیاتی اقدام نمائید در غیر این صورت طبق 

موازین قانونی اقدام خواهد شد.

 شناسه آگهی : 1526619713 مرکز ارتباط مردمی  

روابط عمومی اداره کل 
امور مالیاتی هرمزگان 

ردیف

145
146
147
148
149
150
151
152
153
154
155
156
157
158
159
160
161
162
163
164
165
166
167
168
169
170
171
172
173
174
175
176
177
178
179
180
181
182
183
184
185
186
187
188
189
190
191
192

نشانی اداره امورمالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی

شماره واحد 
مالیاتی
230111
230111
230111
230111

230111
230111
230111
230111
230111
230111

230111
230111
230111
230111
230111
230111
230111
230111
230111
230111
230111

230111
230111
230111
230111
230111
230111
230111
230111
230111
230111
230111
230111
230111
230111
230111
230111
230111
230111
230111
230111
230111
230111
230111
230111
230111
230111
230111

اصل مالیات
) به ریال (

163773840
60737040
58797770

147210890
8476570
2336800

61757610
21243440

268702710
62435220

428360
103630700
368821560

2270480
71488270

944770
361331370

305840
19404790
33780630
4362350

168312500
1223780
2302700
454950

14438590
1358510
3808130
6956650
3779550

10003030
1693240

53090
194570
241420

2185310
1335500
5595780
4640830

14103770
154728050

120150
30879010
14044570

108390
9218330
1313080
161000

درآمد یا ماخذ مشمول
 مالیات

609855984
266056203
259585479
554590896
49932800
15594282

269461500

111084847
959969010
271722474

2858580
409178184

1252170925
15151656

301929492
6304760

1230748960
2040999

103722900
161283800
29111457

625000000
8166670

15366670
3036040

79772724
9065789

25412922
42325584
25222220
57572724
11299605

354288
1298445

1611110
14583338
8912220

35514416
30734886
78096972

579673170
801816

149665709
77800659

723330
53645295
8762640
1074416

منبع مالیاتی 

مشاغل

مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل

مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل

عملکرد 
سال
1392
1392
1392
1392
1392

1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392

1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392
1392

شماره وتاریخ برگ تشخیص

1398/04/31 - 25382
1398/04/31 - 25352
1398/04/31 -25360
1398/04/31  - 25309
1398/04/31 - 25303
1398/04/31 - 25297
1398/04/31 - 25289
1398/04/31 -25233
1398/04/31 - 25240
1398/04/31 - 25238
1398/04/31 - 25181
1398/04/31 -25220
1398/04/31 - 25131
1398/04/31 - 25140
1398/04/31 - 25134
1398/04/31 - 25134
1398/04/31 - 24934
1398/04/31 - 25115
1398/04/31 - 25117
1398/04/31 - 25119 
1398/04/31 - 25121
1398/04/31 - 25211
1398/04/31 - 25211
1398/04/31 - 24961
1398/04/31 -24968 
1398/04/31 - 24943
1398/04/31 - 24933
1398/04/31 - 24916
1398/04/31 - 24963
1398/04/31 -24901
1398/04/31 - 24886
1398/04/31 - 24877
1398/04/31 - 24800
1398/04/31 - 24761
1398/04/31 -24810
1398/04/31 - 24843
1398/04/31 - 24857
1398/04/31 - 24881
1398/04/31 -24887
1398/04/31 -24892
1398/04/31 -25356
1398/04/31 - 25356
1398/04/31 -24899
1398/04/31 -24868
1398/04/31 - 24862
1398/04/31 -24866
1398/04/31 - 24894
1398/04/31 - 24870

شماره ملی

235010752115

232529629749
232490654721

232993949561

233392273007

230055674771
232121234055

230923054200

232421000073
235139480700

233380007218

234480021280

233390633022

230055766821
230035414030

234073324632

232594102199

233380178111

230600817954

233479374611

231754469353

233071479417

230530902168
230519556410

230422050016

230082183848

230080960073

230080884547

230077444310
230076005860
230075799936
230074290622
230073413542
230071900756

230065151518

230061521299

230059403381

230056121911

230050663429
230049844997
232239666978

230048730858

231580276261

231467110507
231465189671
231461447321
231380267064
231375740237

نام و نام خانوادگی

حميد عباسپور

محمد شيخ الاسلامي

شمشاد طالبي
سيد هادي سيد جعفري

غلام رئيسي
رضا تنها

محمدعلي صالحي
رحمت الله خردمند
حميد حسن زاده

رحيم حسيني
عليرضا چمني

عمادالدين جعفري

اسحاق پندک
جليل وند

305210
ارمغان بختيار

عليرضا تقابني

حسين نورالديني

علي اصغر نظام قدير لي

ناظري 
مجتبي منصوري

مجيد آزادي پور قهستاني

محمدباقر چشمه

رضا صالحي سياوشاني

رضا عليدوستي

احسان دهنادي
محمدعلي اميني

حامد علي عصار

بهمن آقامحمدي

محمد اورجي
مرتضي قاسمي بختياري

احسان رسولي
شجاع حاج محمد طاهر

احسان شهيدي
اميد اله ورديلي

مهدي شعبانلو
حسن محمدحسن زاده

مجيد رستگار رامشه
حسن اسلامي نيا

مجيد شيشه بر
رحیم صادقی

مهرداد آزاد

ميررسول حسيني اقدم

سيدوحدت بهلولي

عظيم حسينقلي زادنوين

ميرمسلم بهلول بايرام

محمدعلي پرتوافکن محمودي
ناصر جوادي اقدم

دوشنبه  15 مهر  1398    8 صفر 1441   سال هجدهم  شماره 63150



رسانی  7اطلاع  دوشنبه  15 مهر  1398    8 صفر 1441   سال هجدهم شماره 3150

آگهی ابلاغ اوراق مالیاتی
در اجرای ماده 208 قانون مالیاتهای مستقیم مصوب اسفند سال 1366 بدینوسیله برگ/ برگهای تشخیص مالیات با مشخصات زیر به مودی/ مودیان ذیربط ابلاغ میگردد 
تا ظرف سی روز از تاریخ درج این آگهی به اداره امورمالیاتی مربوطه مراجعه و نسبت به حل و فصل پرونده و تسویه حساب مالیاتی اقدام نمائید در غیر این صورت طبق 

موازین قانونی اقدام خواهد شد.

 شناسه آگهی : 1526619713 مرکز ارتباط مردمی  

روابط عمومی اداره کل 
امور مالیاتی هرمزگان 

ردیف

193
194
195
196
197
198
199
200
201
202
203

نشانی اداره امورمالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی
بندرعباس داماهی، نبش گوهران16، 

ساختمان شماره 3 امور مالیاتی

شماره واحد 
مالیاتی
230111
230111
230111
230111

230111
230111
230111
230111
230111
230111

230111

اصل مالیات
) به ریال (
2778320

36360500
8780770
5233990

605770
776530

2194010
25348070

1472328950
10133540
1482170

درآمد یا ماخذ مشمول
 مالیات 

18540684
171613632
51455295
33703636
4042500
5182059

14641368
127519794

4408205220
58225935
9891000

منبع مالیاتی 

مشاغل

مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل
مشاغل

عملکرد 
سال
1392
1392
1392
1392
1392

1392
1392
1392
1392
1392
1392

شماره وتاریخ برگ تشخیص

1398/04/31 - 24873
1398/04/31- 24890
1398/04/31- 24875
1398/04/31- 24879
1398/04/31-24884
1398/04/31 -24907
1398/04/31- 24903
1398/04/31- 24897
1398/04/31- 25366
1398/04/31- 25366
1398/04/31- 24918

شماره ملی

231360347666
231292220775
231288135572
231229907221
230945383266
230939970112
230930607139
230921462417
233255697931
230779879511
230779647750

نام و نام خانوادگی

حامد برجي

محمدعلي سيمني جاواني
محمدجواد  مسائلي
علي اکبر آقا کثيري

عباس رئوفي
مهدي براتي سنجدکي
سيدمصطفي کيش بافان

حميدرضا ساراتي
کورش بهرامی

محمدرضا دولت پوردربندي عليا
حميدرضا محمدپور

آگهی ابلاغ اوراق مالیاتی
در اجرای ماده 208 قانون مالیاتهای مستقیم مصوب اسفند سال 1366 بدینوسیله برگ/ برگهای تشخیص مالیات با مشخصات زیر به مودی/ مودیان ذیربط ابلاغ میگردد 
تا ظرف سی روز از تاریخ درج این آگهی به اداره امورمالیاتی مربوطه مراجعه و نسبت به حل و فصل پرونده و تسویه حساب مالیاتی اقدام نمائید در غیر این صورت طبق 

موازین قانونی اقدام خواهد شد.

 شناسه آگهی : 1526619713 مرکز ارتباط مردمی  

روابط عمومی اداره کل 
امور مالیاتی هرمزگان 

ردیف
1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38

نشانی اداره امورمالیاتی

بندرعباس -میدان انقلاب- اداره کل امور مالیاتی
بندرعباس -میدان انقلاب- اداره کل امور مالیاتی
بندرعباس -میدان انقلاب- اداره کل امور مالیاتی
بندرعباس -میدان انقلاب- اداره کل امور مالیاتی
بندرعباس -میدان انقلاب- اداره کل امور مالیاتی
بندرعباس -میدان انقلاب- اداره کل امور مالیاتی
بندرعباس -میدان انقلاب- اداره کل امور مالیاتی
بندرعباس -میدان انقلاب- اداره کل امور مالیاتی
بندرعباس -میدان انقلاب- اداره کل امور مالیاتی
بندرعباس -میدان انقلاب- اداره کل امور مالیاتی
بندرعباس -میدان انقلاب- اداره کل امور مالیاتی
بندرعباس -میدان انقلاب- اداره کل امور مالیاتی
بندرعباس -میدان انقلاب- اداره کل امور مالیاتی
بندرعباس -میدان انقلاب- اداره کل امور مالیاتی
بندرعباس -میدان انقلاب- اداره کل امور مالیاتی
بندرعباس -میدان انقلاب- اداره کل امور مالیاتی
بندرعباس -میدان انقلاب- اداره کل امور مالیاتی
بندرعباس -میدان انقلاب- اداره کل امور مالیاتی
بندرعباس -میدان انقلاب- اداره کل امور مالیاتی
بندرعباس -میدان انقلاب- اداره کل امور مالیاتی
بندرعباس -میدان انقلاب- اداره کل امور مالیاتی
بندرعباس -میدان انقلاب- اداره کل امور مالیاتی
بندرعباس -میدان انقلاب- اداره کل امور مالیاتی
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شماره واحد 
مالیاتی
232400
232400
232400
232400
232400
232411
232411
232411
232411
232411
232411
232411
232411
232411
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232411
232411
232411
232411
232411
232411
232411
232411
232411
232411
232411
232411
232411
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232411
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اصل مالیات
) به ریال (

50,080,393
26,748,336

107,000,005
184,261

32,125,000
2,384,017,910

3,873,947
3,771,193

14,738,971
5,328,749

16,970,118
6,859,091

14,576,814
85,161,374
18,904,546
1,031,371

30,030,114
63,929,227
50,198,575
98,706,805
39,150,000
58,418,331
1,063,374

13,522,222
15,308,293
39,804,999
4,237,449
8,318,182
6,722,222
9,950,000

19,447,576
1,292,814

202,989,923
48,971,691
59,914,209
13,402,532
54,153,668
1,298,961

درآمد یا ماخذ مشمول
 مالیات 

226,321,571
132,993,343
420,000,015

1,228,405
154,500,000

7,008,622,600
28,826,311
25,141,287
81,194,857
34,143,747
92,350,588
41,795,455
80,384,071

347,204,580
101,618,182

6,875,806
146,120,455
829,292,270
226,794,301
392,356,017
182,600,000
259,673,323

7,089,158
75,111,111
84,041,466

185,219,994
28,249,661
49,090,909
41,111,111
57,249,998

103,790,305
71,822,990
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221,886,763
263,047,364
74,512,657

242,614,673
8,659,740
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شماره وتاریخ برگ تشخیص
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2490-1398/04/31
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شماره ملی نام و نام خانوادگی
کریمی

امین عسکری
تابلو سازی میر زمان

مقصود قنبری
محمد انور خواه

فهیم فهیم
حسین قره داغی

شهدادای
مهدی عارفی

عاقله ملایی کهورستانی
علی رحیمی
بهروز ثانی

حمید حسن زاده
احمد ملایی

روزبه شفیعی مقدم
کریمی

شاپور فتاحی
یوسف فتحی

احمد خلیلی نیا
بازرگانی بهادر
بازرگانی سپر

دکتر آرمان فیض
سید مهدی قریشی سروستانی

رضا مبارکی
فرامرز دهقان
غلام طالبی
رضا حروی

محمد رضا اوضاعی
آرش مجد پرست

خضری
علی رضایی

اسلام خاکساری تجدانلو
علی پناهی

حسن غفاری
محمد سلحشور
بهروز میران پور
احسان الله قادری
حسین موسوی
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سردبیر : سمیه هاشمی پور 
دارای ضریب کیفی 45 و رتبه ششم

 در میان روزنامه های منطقه ای کشور

  درحالی دومین سال اجرای طرح بازگشایی معبر24متری در 
محله چاهستانی های بندرعباس را پشت سر می گذرانیم که 

این طرح همچنان بلاتکلیف مانده است.
  این درحالیستکه بارها مسئولان استان افتتاح و بهره برداری 
کامل از این طرح را تا پایان سال گذشته و بعدها تا ماه مبارک 
رمضان امسال و بعدهم هفته دولت سال جاری وعده دادند و 
این وعده محقق نشد و چندین ماه پروژه تعطیل بوده که این 
موضوع باعث ایجاد مشکلاتی برای ساکنان و ایجاد نارضایتی 
اهالی را به همراه داشته باشد.جمعه شب نیز که بارندگی نیم 
ساعته باعث آبگرفتگی معابر و قطعی برق در بندرعباس 
شد، این محله نیز به زیر آب رفت و بخشی از این معبر24 
متری که به شهرک امام رضا علیه السلام متصل می شود و 
 همچنان پر ازخاک می باشد، گل آلود شد و مسیر رفت وآمد 
دانش آموزان نیز مسدودشد که ساکنان نسبت به وضعیت 
موجود بسیار گلایه مند بوده و از بلاتکلیف بودن اجرای این 
طرح و مفتوح بودن پرونده این معبر24 متری اظهار نارضایتی 
کردند.تعدادی از اهالی که در آنجا بودند و شکستگی لوله آب  
را به اداره آب وفاضلاب اعلام کرده بودند ومنتظر حضور 
اتفاقات آب بودند و با اشاره به تعطیلی چندماهه این طرح 
و حضور دو دستگاه گریدر و کمپرسی جهت خاکبرداری از 
هفته قبل در این منطقه می گفتند از یک طرف در تابستان 
طرح را تعطیل کردند و در پاییز و زمستان که بارندگی است، 
خاکبرداری را آغاز کرده اند والان دوسال از اجرای این طرح 
می گذرد و همچنان این بلوار تکمیل نشده است که باعث 
بروز مشکلات زیادی برای ساکنان شده است. از طرفی 
دیگر مسئولان هم پاسخگو نیستند وحتی مسیر رفت و آمد 
دانش آموزان به مدرسه از این منطقه بسته شده است و دانش 
 آموزان مجبورند از داخل گل ولای عبورکنند که لباس فرم 
مدرسه شان  کثیف می شود و هر روز باید با لباس های گل آلود 
به مدرسه بروند و زمان برگشت هم لباس های شان را بشویند. 
در زمان حضورمان هم تعداد زیادی از دانش آموزان از این گل 
ولای عبور می کردند وبرخی از والدین هم از وضعیت موجود 
ناراضی بودند وغرولندکنان از بی توجهی مسئولان از کنارمان 

می گذشتند وبجای ذکردعا، نفرین می شنیدم که آنها و فرزندان 
شان را با این روند اجرای طرح بازگشایی معبر، گرفتار کرده اند.

قطعی تلفن 
   قطعی تلفن ثابت، یکی دیگر از مشکلات اهالی بود که می 
گفتند مخابرات هم به آنها اعلام کرده است، تا زمانی که این 
طرح تکمیل نشود، آنها نیز نمی توانند تلفن ها را وصل کنند.
برخی از اهالی می گفتند این بلوار 30متری را به 24 متری 
کاهش داده اند ودر حال حاضر هم بنظر می رسد پیاده رو 

درنظر گرفته نشده است ویا پیاده رو کم عرض است و تیر 
 برق در آن قرار دارد که رفت وآمد عابران بسهولت انجام 
نمی شود. البته گویا یک بلوار 16و 20 متری دیگری هم قرار 
است در این محله اجرایی شود که تملک بخشی از املاک انجام 
شده است و اهالی از بازگشایی معابر رضایت دارند واظهار 
خرسندی می کنند؛ اما روند طولانی اجرای طرح، آن ها را 
نگران می کند و باعث ایجاد مشکلات زیادی برای ساکنان شده 
است و آنها از متولیان مربوطه می خواهند در روند اجرای طرح 
تسریع کنند. وضعیت فعلی باعث شده است که مسیر عبور آب 
هم بسته شود و در بارندگی سال گذشته و امسال آب به میزان 
زیادی وارد خانه ها شود و به ساکنان خسارت وارد کند وهیچ 

مسئولی هم این خسارات را جبران نکرده است. 
  ای کاش بجای روحانی، رییسی می آمد 

  یکی دیگر از اهالی نیز با اشاره به بازدید حسن روحانی 
رئیس جمهوری در سال گذشته از این محله که البته محافظانش 
برخوردمناسبی را با مردم نداشتند وحتی اجازه ندادند اهالی 
 باوی صحبت کنند؛ می گوید: ای کاش بجای روحانی،
 آیت ا... رئیسی، رئیس دستگاه قضایی به این محله می آمد 
تا مردم مشکلات و خواسته های شان را با وی درمیان می 
گذاشتند و با تاکید و دستور ایشان  هم این طرح زودتر به اتمام 
می رسید و حقی از کسی ضایع نمی شد که متاسفانه حق برخی 

از ساکنان با اجرای این طرح ضایع شده است. 
  بلوار کمرشکن

  برخی از اهالی نیز نام این بلوار را بلوار کمرشکن گذاشته اند 
ومی گویند به دلیل شیب زیاد این بلوار و خاکی بودن چند 
صدمتر انتهایی این پروژه در اتصال به شهرک امام رضا علیه 

السام، برای رفتن به بالا کمردرد می گیریم که روزی چند 
مرتبه این مسیر  شیب دار را باید  بالا برویم وپایین بیاییم و 
به همین دلیل به آن کمرشکن می گوییم و معلوم نیست این 
مسیر کمرشکن کی اصلاح شود و رفت و آمدمان تسهیل شود؟ 
مسیر رفت و آمد خودروها نیز از سال گذشته مسدود شده 
است و این مشکل ساکنان با تکمیل پروژه برطرف می شود 
که باروند فعلی ممکن است چند سال طول بکشد که البته وقتی 
 خودمان با پیمانکار پروژه صحبت می کردیم، وی می گفت اگر 
حمایت های لازم صورت گیرد، نیروها و ماشین آلاتم  را می 
آوریم و چند روزه پروژه را به اتمام می رسانم. نمی دانیم چرا 
مسئولان  این طرح را متوقف کرده اند و ما ساکنان را با مشکل 
مواجه کرده اند. امیدوار نیز یکی از ساکنانی است که از نوع 
تملک گلایه دارد و می گوید بیش از 85متر از خانه اش در 
مسیر اجرای پروژه قرار گرفت و به تازگی نیز به وی اعلام شده 
است که چندین متر دیگر از خانه اش که بیش از 70 متر از آن 
باقی مانده است، در طرح قرار دارد. می گوید: چرا همان اول 
میزانش را بخوبی محاسبه نکرده بودند والان هم اگر می خواهند 
بخشی از ملک مرا تخریب کنند، خسارت را بصورت تجاری و 

به روز محاسبه و پرداخت کنند. 
 مفقودی سند وحواله به تهران

  خانم روزدار نیز می گوید سند اولیه ملکم که به نام دولت صادر 
شده است  گم شده است  و اداره ثبت می گوید بایستی آن سند 
را بیاورید که به راه وشهرسازی مراجعه کردم و آنجا به من 
گفتند بایستی خودتان به وزارت راه وشهرسازی در تهران بروید 
و مانمی توانیم این مشکل را برطرف کنیم و به همین دلیل است 
که سند خانه ام را هنوز نتوانسته ام بگیرم. مگر نمی توانند با 

اعلام مفقودی واز طریق بایگانی اسناد در راه وشهرسازی استان 
این مشکل را برطرف کنند؟ چرا بجای رفع مشکلات مردم، هر 
روز مشکلی به مشکلات مان افزوده می شود؟ این درحالیست 
که از طریق یکی از دوستان در تهران پیگیر این موضوع شدم 
و در آنجا گفته بودند، این موضوع در استان قابل انجام است و 

ارتباطی به وزارتخانه و تهران ندارد. 
  گردوخاک و گل ولای

  تعدادی دیگر از ساکنان می گویند: در تابستان بدلیل 
گردوخاک این بلوار که تکمیل نشده است، مجبوریم هر چند 

هفته کولرهای مان را سرویس کنیم و درحال حاضر هم که با 
بارندگی، رفت و آمد مشکل می شود. نبش کوچه نخل 5/6 
وکنار بلوک زنی قیصر نیز مسیر عبور فاضلاب کانال بسته شده 
است و محوطه بزرگی پر از فاصلاب ورودی از کانال هاست و 
حیوانات موذی در آن جولان می دهند و بوی تعفن گنداب و 
فاضلاب به مشام می رسد. روبروی کوچه نخل 11/6 نیز پارک 
محله ای کوچکی که سه سال پیش درست کرده اند هم فاقد 
روشنایی است و وسایلش شکسته شده اند و اسباب بازی های 

فلزی هم زنگ زده اند. 
  معابر جدید

   از ضلع غربی مسجد حضرت حمزه)ع( نیز تملک برخی 
املاک انجام شده و دیوار مدرسه هم عقب نشینی کرده است 
و قرار است از یک طرف به بلوار جمهوری اسلامی واز یک 
طرف به اتوبان شهیدرجایی متصل شود که تملک برخی املاک 
باقی  مانده است و همچنین گویا قرار است خیابانی دیگر مسیر 
شرقی به  غربی محله به موازات بلوار 24متری در محله اجرا 
شود که تملک برخی از خانه ها انجام شده و هنوز نخاله های 
برخی خانه ها جمع آوری نشده است که بطورحتم تکمیل این 
 سه بلوار در این محله باعث ارتقای امنیت و خدمات‌رسانی 
می شود؛ هرچند بسیار از کوچه ها همچنان تنگ وتاریک 
هستند و امکان عبور گاری حمل زباله وجود ندارد تا چه برسد 

به عبور خودروی آتش نشانی و آمبولانس و..... 
  یکی از اهالی هم  می گوید وضعیت فعلی باعث می شود که 
رفت و آمد بانوان باردار حتی زمان رفتن به زایشگاه با مشکل 
مواجه شود و بایستی از سینه کش کوهها و پرتگاه های محله 
بالاو پایین بروند وخطرآفرین است که با بازگشایی معابر ولاین 

بندی کوچه ها، بخشی از مشکلات برطرف می شود.
  بازی در فاضلاب

   کودکان زیادی هم در آب جمع شده از باران و یا فاضلاب های 
روان در کوچه ها مشغول بازی هستند وکانال ها هم پر از زباله 
است که نیاز به لایروبی ونظافت دارند. حتی در بارندگی رفت 
وآمد به مسجد حمزه علیه السلام بدلیل خاکی و گلی بودن مسیر 
سخت است ونیاز است که این طرح هرچه سریعتر به سرانجام 
برسد. برخی از اهالی نیز نسبت به بی توجهی مسئولان به رفع 
مشکلات محرومان و به فرموده امام خمینی)ره( پابرهنگان بسیار 
گلایه مندند ومی گویند برخی از اهالی با مشکلات زیادی 
مواجهند و مورد بی مهری و کم توجهی مسئولان و مدیران قرار 
دارند. حتی آنها نمی آیند تا مشکلات اهالی را از نزدیک رصد 

کنند و نسبت به رفع آنها اقدام کنند.

پروژه ای که همچنان بلاتکلیف رها شده است

کمرشکن صعب العبور معبر 24متری محله چاهستانی های بندرعباس

 علی زارعی/ دریا
daryaz           @gmail.com1359

,,
این درحالیستکه بارها مسئولان استان 
افتتاح و بهره برداری کامل از این طرح 
را تا پایان سال گذشته و بعدها تا ماه 
مبارک رمضان امسال و بعدهم هفته 
دولت سال جاری وعده دادند و این 
وعده محقق نشد و چندین ماه پروژه 
تعطیل بوده که این موضوع باعث ایجاد 
مشکلاتی برای ساکنان و ایجاد نارضایتی 

اهالی را به همراه داشت

کانون روستایی، مجری برنامه های اقتصاد مقاومتی
  کانون فرهنگی هنری امام مهدی)عج( روستای 
گرده صفر باقری دهستان شمیل در شرق 
بندرعباس یکی از کانون های فعالی است که 
با درک شرایط روز جامعه، برنامه های اقتصاد 

مقاومتی را طراحی و در دست اجرا دارد. 
 به گزارش شبستان ، 18 اسفند سال 1372 در پی 
هشدارهای مقام معظم رهبری، شورای عالی انقلاب 
فرهنگی طی مصوبه شماره 302 وزارت فرهنگ 
و ارشاد اسلامی را ملکف به تاسیس کانون های 
فرهنگی هنری در جوار مساجد کرد تا با جذب 
جوانان و بهره گیری از قالب های جذاب هنری به 
ترویج آموزه های قرآنی، سیره نبوی، معارف اهل 
بیت)ع( و اصول و ارزش های انقلاب به هجمه های 
فرهنگی دشمن پاسخ مناسب دهد. این مصوبه بیانگر 
نقش و جایگاه مسجد است. نخستین اقدام پیامبر 
گرامی اسلام)ص( پس از هجرت تاسیس مسجد 
بود، زیرا آن حضرت برای طرح ریزی برنامه ها در 
راستای توسعه و گسترش دین مبین اسلام مهمترین 
گام را ساخت مکانی مقدس برای اجتماع مسلمانان، 
فراگیری اصول و ارزش ها، تربیت نیرو و کادرسازی، 
برنامه ریزی های فرهنگی سیاسی اقتصادی 
رسیدگی به محرومین، نظامی و ... می دانست.نظام 
جمهوری اسلامی نیز که محصول انقلاب اسلامی و 
با تاسی از ارزش های اسلام ناب پایه ریزی شد، 
از همان ابتدا در جهت تقویت جایگاه و کارکردهای 
 متنوع برآمد که یکی از این اقدامات، شکل گیری 
کانون های فرهنگی هنری مساجد است. امروز و 
پس از گذشت ربع قرن، نهال پویای کانون های 
فرهنگی هنری مساجد با طی مراحل مختلف و 
کسب تجارب ارزنده در حوزه های مختلف، به 
درختی تنومند و قابل اتکا عرصه های آموزشی، 
فرهنگی، هنری، مشاوره ای و ... تبدیل شده 
است که در معادلات فرهنگی و هنری و حتی 
سیاسی تاثیرگذار است.با توجه به تغییر تاکتیک 
دشمن در مقابله با پیشرفت و تعالی ملت ایران 
و روی آوردن به جنگ اقتصادی، کانون های 
فرهنگی هنری نیز با درک شرایط روز جامعه 
و فرمان آتش به اختیار رهبر معظم انقلاب، 
با تشکیل هیئت های اندیشه ورز و تحلیل و 

 بررسی شرایط موجود و بهره گیری از پتانسیل و 
ظرفیت های بومی در راستای فرهنگ سازی اقتصاد 
 مقاومتی، رونق اشتغال و حمایت از تولید ملی بر

آمده اند.کانون فرهنگی هنری امام مهدی)عج( 
روستای گرده صفر باقری دهستان شمیل در شرق 
بندرعباس با مدیریت مهندس » علی تیماپور « 
یکی از کانون های خلاق در حوزه فرهنگ سازی 
در زمینه اقتصاد مقاومتی، اشتغال، رونق بخشی به 
معیشت روستائیان و حمایت از تولید می باشد و 
برنامه ریزی برای تحقق سیاست مهاجرت معکوس 
از شهر به روستا با همکاری دهیاری و اعضای 
شورای اسامی از طریق برگزاری دوره های 
آموزشی کشاورزی و دامداری و صنایع خرد، 
یکی از برنامه های شاخص آن است. برای بررسی 
طرح های فرهنگ سازی کانون فرهنگی هنری امام 
مهدی)عج( در رابطه با اقتصاد مقاومتی و اشتغال 
راهی روستای گرده صفر باقری شدیم تا با مدیر 
جوان و مبتکر این کانون گپ و گفتی داشته باشیم که 
ماحصل آن تقدیم خوانندگان می شود: علی تیماپور 
با بیان اینکه روستا در گذشته نقش بسزایی در امر 
تولید و خودکفایی داشت، گفت: متاسفانه در مقطعی 
به دلایل مختلف از توجه به توسعه و آبادانی در 
روستاها غفلت شد و همین موضوع نیز موجب 
مهاجرت مردم از روستا به شهرها شد.وی از حاشیه 
نشینی در شهرها و مشکلات ناشی از آن به عنوان 
یکی از عوارض مهاجرت روستائیان به شهر یاد 
کرد و افزود: پدیده  مهاجرت  باعث بوجود آمدن 
روستاهای خالی از سکنه شد و یا تنها افراد سالمند 
در روستا ماندگار شدند و همین امر نیز موجب 

کاهش تولید شد. 
   مدیر مسئول کانون فرهنگی هنری امام مهدی)عج( 
روستای گرده صفرباقری ادامه داد: اهالی روستا در 
گذشته بیشتر مایحتاج خود و شهرنشینان را تولید 
می کردند اما امروز خودشان مصرف کننده شده اند 
و حتی، شیر، کره، پنیر، تخم مرغ، گوشت و مرغ و 
آرد را از فروشگاه ها می خرند. وی خاطرنشان کرد: 
از زمان تحصیل در دوران دبیرستان این ایده در ذهنم 
خطور کرد که برای آبادانی و رونق روستای خودم و 
روستاهای همجوار باید دست به کار شوم و از همین 

رو نیز در دانشگاه رشته کشاورزی را انتخاب کردم 
و پس از فارغ التحصیلی  علی رغم اینکه فرصت 
شغلی در شهر را داشتم اما کار در مزارع روستا 
را به پشت میزنشینی ترجیح دادم.مهندس تیماپور 
با ذکر این نکته که در سال 92 با همکاری هیئت 
امنا مسجد صاحب الزمان)عج( و جمعی از جوانان 
متعهد و دغدغه مند روستای گرده صفرباقری مجوز 
تاسیس کانون فرهنگی هنری امام مهدی)عج( را از 
ستاد هماهنگی کانون های مساجد استان هرمزگان 
دریافت کردیم و از همان ابتدا به دنبال فرهنگ 
سازی در زمینه کار و تلاش جهادی برای توسعه 
و آبادانی روستا و مهاجرت معکوس بودیم. وی از 
انجام کارهای پژوهشی و نیازسنجی به عنوان یکی 
از اولویت های مهم کانون نام برد و گفت: با توجه به 
وجود زمین های حاصلخیز و آب شیرین و سابقه 
کار کشاورزی در روستا، با همکاری مرکز ترویج 
جهاد کشاورزی، دوره های آموزش مراحل مختلف 
کاشت، داشت و برداشت محصولات کشاورزی را 

در کانون برگزار کردیم.
    این فعال فرهنگی اجتماعی با بیان اینکه اکثر اهالی 
به ویژه جوانان از دوره های آموزش کشاورزی 
کانون استقبال خوبی کردند، افزود: 22 نفر از جوانان 
روستای گرده صفرباقری و روستاهای همجوار در 
دوره آموزش کشت پیاز در تابستان امسال شرکت 
کردند.وی از دوره آموزشی » پروار بندی دام « به 
عنوان یکی دیگر از اقدامات کانون فرهنگی هنری 
امام مهدی)عج( در زمینه اقتصاد مقاومتی، اشتغال و 
حمایت از تولید داخلی یاد کرد و گفت: پس از پایان 
دوره از سوی جهادکشاورزی به شرکت کنندگان 
گواهینامه معتبر اهدا شد. تیماپور افزود: شرکت 
کنندگان در این دوره های آموزشی جهت دریافت 
تسهیلات ارزان  قیمت به بانک های عامل معرفی 
شدند.وی همچنین به اجرای طرح اوقات فراغت 
ویژه تابستان در این کانون اشاره و اضافه کرد: بیش 
از 86 نفر از کودکان، نوجوانان و جوانان روستای 
گرده صفرباقری در کلاس های اوقات فراغت 
شرکت کردند.مدیرمسئول کانون فرهنگی هنری 
امام مهدی)عج( افزود: روخوانی، روانخوانی، قرائت 
ترتیل، احکام، اذان، آموزش نماز ویژه نونهالان، 

خیاطی، کتابخوانی، مشاوره ای و اردویی ازجمله 
رشته های ارائه شده در طرح اوقات فراغت کانون 

بود.
  وی عنوان کرد: پس از اجرای موفق طرح اوقات 
فراغت، 52 نفر از شرکت کنندگان به اردوی 
یک روز زیارتی و سیاحتی به مرکز شهرستان 
بندرعباس اعزام شدند و از امامزاده سید مظفر)ع( 
و پارک ساحلی غدیر دیدن کردند.مهندس 
تیماپور افزود: همزمان با برگزاری نهمین کنگره 
بین المللی امام سجاد)ع(، نشست علمی بررسی 
مقام شامخ امام سجاد)ع( و آشنایی با صحیفه 
سجادیه با حضور مسئولان، کارشناسان دینی 
مذهبی و اهالی روستاهای منطقه شرق بندرعباس 
در مسجد صاحب الزمان)عج( برگزار شد. وی، 
 برگزاری جشن بزرگ » دختران خورشید « ویژه 
کانون های فرهنگی هنری دهستان شمیل به همراه 
تجلیل از دختران نمونه را یکی دیگر از اقدامات 
شاخص این کانون برشمرد و اضافه کرد: جشن 
بزرگ میلاد امام رضا)ع( به همراه سخنرانی، 
مداحی، مسابقه نقاشی ویژه کودکان، ایستگاه 
صلواتی و دادن هدیه به کسانی که نامشان یکی 
از القاب امام هشتم بود، از دیگر برنامه هاست. این 
فعال فرهنگی اجتماعی برگزاری مسابقات قرآنی 
کانون های فرهنگی هنری مساجد منطقه شرق 
بندرعباس را از دیگر اقدامات شاخص کانون امام 
مهدی)عج( ذکر کرد و گفت: امسال این مسابقات 
در دی ماه و در رشته قرائت ترتیل و در دو رده 
سنی زیر 18 سال و بالای 18 سال به میزبانی 
مسجد صاحب الزمان)ع( برگزار خواهد شد. وی، 
برپایی نمایشگاه در مناسبت های ملی و مذهبی، 
اجرای طرح تاوت نور)هر روز بین نماز مغرب 
 و عشا یک صفحه قرآن به همراه ترجمه تلاوت 
می شود(، جمع آوری کمک های مردمی و توزیع 
بین نیازمندان را بخش دیگری از فعالیت های 
مستمر کانون فرهنگی هنری امام مهدی)عج( 
ذکر کرد. گفتنی است؛ روستای گرده صفرباقری 
دهستان شمیل بخش تخت در 50 کیلومتری شرق 
بندرعباس قرار دارد و شغل اکثر اهالی آن کشاورزی 

و دامداری است.

به استناد ماده 131 قانون کار و آیین نامه هیات وزیران .
از کلیه کارگران عضو شاغل در صنف مزبور  دعوت به عمل می آید ، در صورت تمایل به کاندیداتوری در انتخابات بازرسان 

این انجمن صنفی ، از تاریخ انتشار این اطلاعیه ظرف مدت 20 روز بدون احتساب ایام تعطیل رسمی ، درخواست کتبی خود 
را به نشانی : شهرستان میناب ، بلوار ولیعصر ، دو راهی سد استقلال ، دفتر انجمن صنفی کارگران ساختمانی شهرستان 

میناب ارسال یا به شماره 42226415 فکس نمایند .

انجمن صنفی کارگری ، استادکاران و کارگران ساختمان شهرستان میناب

هیات مدیره انجمن صنفی کارگری ، استادکاران و کارگران ساختمان شهرستان میناب

 رئیس سازمان دامپزشکی کشور:

پروژه ارتقای یکفیت مرغ در۱۴ استان کشور افتتاح شد
گروه خبر // رییس سازمان دامپزشکی کشور با اشاره 
به افتتاح پروژه ارتقای یکفیت مرغ گفت: این پروژه 
هم زمان با ۱۴مهر ماه روز ملی دامپزشکی در ۱۴ استان 

کشور و در ۳۸ کشتارگاه به بهره‌برداری رسید. 
 به گزارش خبرنگار دریا ؛ ، علیرضا رفیعی پور در 
جمع خبرنگاران اظهار داشت: سازمان دامپزشکی با دارا 
بودن ۴۰ هزار نیرو در کشور، در حال ارائه خدمت به 
چهارصد هزار مرکز تولید، توزیع، نگهداری و عرضه 
هستیم.وی افزود: از سال گذشته که کشور در جنگ 
اقتصادی و تحت شدیدترین شرایط تحریم هستیم 
توانسته‌ایم امنیت غذایی را حفظ کنیم.رییس سازمان 
دامپزشکی کشور با اشاره به افتتاح پروژه ارتقای کیفیت 
مرغ ابراز داشت: این پروژه همزمان با ۱۴مهر ماه روز 
ملی دامپزشکی در ۱۴ استان کشور و در ۳۸ کشتارگاه 
به بهره‌برداری رسید که مرغ با رتبه A و A+ تولید و 
روانه بازارهای اروپایی و اوراسیایی خواهد شد که زمینه 

مناسبی برای تولیدکنندگان است.
  رفیعی پور خاطرنشان کرد: در این طرح 30 درصد 
از تولید مرغ کشور به صورت A و A+ تولید خواهد 
شد.وی درباره تولید دارو و واکسن دام و طیور نیز عنوان 
کرد: ۹۷درصد از داروهای دامی، طیور و زنبور عسل 
و... و ۹۶ درصد واکسن دامی و سی درصد واکسن 
طیور در داخل کشور تولید می شود.رییس سازمان 
دامپزشکی کشور گفت: در خصوص رونق تولید گفت: 
سازمان دامپزشکی در زمینه رونق تولید و امنیت غذایی 
فعالیت‌های زیادی انجام داده و موفق بوده‌است که یکی 
از این کارها کنترل بیماری‌های دامی و مشترک بین دام 
و انسان بوده که باعث شده هزینه‌های تولید کاهش یافته 
و تلفات نیز کمتر شود.رفیعی پور ادامه داد: در خصوص 
کنترل بیماری‌ها طی سال گذشته و شش ماهه امسال بین 
۳۵ تا ۷۵ درصد کاهش کانون‌های بیماری را در کشور 
شاهد بودیم.وی به استان هرمزگان اشاره و خاطرنشان 
کرد: دامپزشکی هرمزگان یکی از مهم‌ترین دامپزشکی 
های کشور محسوب می شود چرا که بخش اعظم 
واردات محصولات دامی و داروها از این استان انجام 
می شود و با نظارت هایی که در این استان انجام شده 
باعث شده که بیماری مشترک بین انسان و دام نباشیم.
رییس سازمان دامپزشکی کشور گفت: سالیانه در کشور  
۱۵ میلیون تن محصولات شامل شیر، عسل، کوشت، 

طیور و... در کشور تولید می شود که سه میلیون تن از 
این محصولات به کشورهای دیگر صادر می شود.رفیعی 
پور عنوان کرد: به خاطر تحریم‌هایی که وجود دارد 
سازمان دامپزشکی تلاش می کند نیاز دارویی و واکسنی 
و نهاده ها را برای سه تا شش ماه آینده کشور همیشه 
ذخیره دارد به همین دلیل رونق تولید در کشور وجود 
داشته و امنیت غذایی را داشته ایم.وی خاطرنشان کرد: 
دامپزشکی در سه حوزه بهداشت، نظارت و تشخیص 
فعالیت می کند و این فعالیت ها باعث شده که امنیت 
غذایی کشور حفظ شود.رییس سازمان دامپزشکی کشور 
به حوزه تشخیص و نقش استان در این زمینه اشاره 
کرد و گفت: در حوزه تشخیص، دامپزشکی با دارا بودن 
آزمایشگاه های متعدد تلاش کرده در این زمینه وظیفه 
خود را به خوبی انجام دهد و آزمایشگاه استان هرمزگان 
یکی از مهمترین آزمایشگاه های کشور است چرا که 
واردات زیادی از این استان انجام می شود و تا این 
آزمایشگاه تایید نکند محصول وارداتی در کشور توزیع 
نمی شود.رفیعی پور در خصوص بیماری لکه سفید میگو 
نیز عنوان کرد: با اقدامات خوبی که در این زمینه انجام 
گرفته باعث شده که پرورش میگو با اطمینان خاطر 
بیشتری در کشور انجام شود و در استان هرمزگان سال 
گذشته یک کانون گزارش شد اما در سال جاری تاکنون 
چیزی گزارش نشده‌است که این امر نشان می دهد در 
هرمزگان اقدامات موثر بوده‌است.وی ادامه داد: لکه سفید 
میگو در همه مزارع وجود دارد اما با اقدامات  پیشگیرانه 
ای  که انجام می شود باعث می شود که میگوها بیمار 

نشوند و از سلامت کامل برخوردار باشند.
  رییس سازمان دامپزشکی کشور به صادرات میگو به 
چین اظهارداشت: تا پیش از این صادرات انواع میگو به 
چین انجام می شد اما با رایزنی‌هایی که انجام گرفته از 
این پس میگوی تولیدی کشور به چین صادر می شود 
و این زمینه مناسبی برای پرورش دهندگان این آبزی 
است که برای آنها درآمدزایی شود.رفیعی پور در پایان 
به جنگ دشمن در زمینه امنیت غذایی کشور اشاره و 
خاطرنشان کرد :دشمنان این نظام با شدیدترین تحریم‌ها 
به مقابله با کشور به خصوص امنیت غذایی آمده‌اند اما 
می توانیم به جرات بگوییم که با اقدامات خوب صورت 
گرفته در زمینه تولید داخلی، این حرکت دشمن شکست 

خورده است.


